



ХОЧЕ НЕ ДОВІЧНЕ, А СТРОКОВЕ УВ'ЯЗНЕННЯ

с. 6

СЕРЕДА
21 липня 2021

ТІЛЬКИ ПЕРЕВІРЕНІ ФАКТИ
№29 (1550)

ЦІНА ПРОЇЗДУ ЗРОСТЕ ВДВІЧІ

с. 2

20MINUT.UA

НА ЗАМКУ ДЕСЯТКИ РОКІВ

► Літній театр, що в Центральному парку, побудований у середині минулого століття. У радянські часи тут давали спектаклі та концерти

► Театр доживав свої останні дні як більярд-клуб, кафе і секція з боксу. Коли ж міська влада отримала споруду назад, то планів і грошей на її ремонт не знайшлося

► Потенційний орендар, що зголосився переробити театр в концерт-хол, згодом від своїх намірів відмовився. Що буде далі з будівлею?

с. 3



Повз цю споруду в Центральному парку проходить щодня тисячі вінничан. Колись тут вирувало життя, нині залишилася тільки оболонка

РЕКЛАМА

ДП «Вінницястандартметрологія» є єдиним державним виконавцем робіт з ПОВІРКИ ЛІЧИЛЬНИКІВ ВОДИ НА ДОМУ у Вінницькій області.

УВАГА! Свідоцтво про перевірку лічильників води на дому повинно мати захисний голографічний елемент

БУДЬТЕ УВАЖНІ! Роботи з повірки можуть пропонувати шахраї! НЕ ДАЙТЕ СЕБЕ ОШУКАТИ!

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ПОВІРКИ ВАМ ПОВИННІ У ТОЙ ЖЕ ДЕНЬ ВИДАТИ:

- Свідоцтво про перевірку із захисним голографічним елементом;
- Фіскальний чек про оплату послуги.

Ці документи засвідчують, що робота проведена відповідно до чинного законодавства України.

Заявку на повірку Ви можете оформити он-лайн на сайті ДП «Вінницястандартметрологія» - <http://www.sertifcentr.vinnica.ua/>, або за телефонами: стаціонарний **50-81-19** та мобільний **(067) 496-67-15**

Передплати газету RIA онлайн на сайті Укрпошти

Швидко та без черг
Сплачуй картою або за реквізитами

peredplata.ukrposhta.ua

УКРПОШТА ГОЛОВНА ПОШТА КРАЇНИ RIA

СЕЗОННА ПРОПОЗИЦІЯ

АГРО МЕХАНІКА WWW.AM.UA (068) 559-85-85 (095) 559-85-85 м. Вінниця, вул Привокзальна, 9ж

ТРАКТОРИ потужність від 15 к.с.	МОТОБЛОКИ потужність від 7 к.с. 3 передачі + фреза	МОТОЦИКЛИ від 110 см ³	КВАДРОЦИКЛИ потужність від 100 см ³	ДВИГУНИ ДЛЯ ТЕХНІКИ
від 48 300 грн	від 10 300 грн	від 16 000 грн	від 29 000 грн	БЕНЗИНОВІ від 2 400 грн ДИЗЕЛЬНІ від 7 400 грн
КРЕДИТ	ДОСТАВКА ПО УКРАЇНІ	ГАРАНТІЯ		

Затишна Фазенда

ДОСТУПНІ КВАРТИРИ
В ПЕРЕДМІСТІ ВІННИЦІ від **12700** грн/м²
ВІД ЗАБУДОВНИКА

тел. (096) 000-05-03 (093) 000-05-03

ДУМКА

ОКСАНА
ПОЛІЩУК
БЛОГЕР

Фото брешуть

Найбільше нас вводять в оману чужі світлини на фб. Бо ми поняття зеленого не маємо, що там у людини насправді відбувається. Ніхто ж не виставить фото, де йому погано, правда? Де він страшний? Не напише, як він вчора посварився з дружиною/чоловіком/дитиною/начальником, втратив роботу чи захворів і не прикріпить страшеньке сумне фото. Всі щасливі сім'ї однакові, пам'ятаєте? Лише от нещасний кожен по-своєму.

Поки хтось прикрашає свої фото фільтрами, ви теж фільтруйте. Он знайомі на шикарному відпочинку за кордоном із запаморочливими краєвидами? Щасливі... люди кудись їздять, десь бувають, вільні, гарні і все в них добре. Женить ці думки! Ви не знаєте, настільки самотньою/нешасною/невпевною в собі почувається ТА людина на фото. Ідеальні сімейні фото не завжди говорять про родинне щастя. Як і відсутність ідеальних фото не означає Нещастя.

Зробити гарне фото зараз не проблема. Проживати гарне життя — ось де проблема. З усіма радощами, бідами, страхами, обуреннями, самоствердженнями й невдоволеннями. Тому я так люблю читати «живі» пости, де людина не соромиться бути неідеальною. Тому сама пишу відверто про хороше, погане, смішне, сумне, бо від досконалих однотипних образів паморочиться в голові, хочеться просто бачити людей.

Фото не розкажуть про людину ні хорошого, ні поганого. Це просто фото. І вони також часто брешуть.

З 1 СЕРПНЯ БУДУТЬ НОВІ ЦІНИ НА ПРОЇЗД

Рішення остаточне ■ Виконком міськради затвердив нову вартість проїзду для комунального транспорту. Ціна складатиме 8 гривень на всі три види муніципального транспорту: трамвай, тролейбус та автобус. Чому вартість квитка вирішили підняти удвічі? Та на скільки зросте ціна проїзних квитків?

ВАЛЕРІЙ
ЧУДНОВСЬКИЙ,
RIA, (063)7758334

У «Вінницькій транспортній компанії» нагадують, що діючий тариф — 4 гривні трамвай, тролейбус; 5 гривень автобус — затвердили ще в 2018 році. Але за останні три роки суттєво зросли складові цього тарифу і далі, за старою ціною, транспортники возити не зможуть.

— У тарифі 2018 року пороховано, що вартість електроенергії з розподілом — 2,83 грн за кіловат. Станом на 1 березня 2021-го ціна електрики зросла до 3,74 грн, — каже генеральний директор «Вінницької транспортної компанії» Михайло Луценко. — Прожитковий мінімум: був 1808 грн, став

2270 грн. Мінімальна зарплата в 2018 році складала 3723 грн, а нині — 6000 грн. Через валютні коливання вартість запчастин та матеріалів в середньому зросла до 50%. А це все є основними складовими собівартості послуг з перевезення пасажирів.

Транспортники подали свої розрахунки тарифу до вінницької мерії ще навесні. Економічно обгрунтовані тарифи, розраховані в ТТУ, мали б становити 15 гривень 19 копійок на разовий проїзд у електротранспорті та 18 гривень 6 копійок — у міському автобусі.

Директор департаменту економіки і інвестицій міськради Максим Мартянов розповів, що розрахунки транспортників перевірили, вони є об'єктивними, але мерія вирішила не схвалити таке подорожчання проїзду.



Діючий тариф затверджували ще в 2018 році. За старою ціною комунальний транспорт більше возити не може

— Ми мали багато дискусій з «Вінницькою транспортною компанією» на цю тему. Необхідний розумний баланс: потрібно врахувати як інтереси вінничан, так і комунального підприємства, щоб воно й надалі працювало та надавало послуги пасажирам. Тому

вважаємо, що максимальна вартість проїзду — 8 гривень. Також зберігається можливість безкоштовної пересадки упродовж 30 хвилин, — каже Мартянов.

Для пільговиків, нагадаємо, протягом 60 хвилин діє пересадка, яка не списує поїздки.

Яка вартість проїзного квитка?

Зміна тарифів на разові поїздки вплине і на ціну проїзних квитків на місяць. Так, з 1 серпня, електронний проїзний з лімітом 130 поїздок на місяць буде коштувати 510 гривень для громадян; 255 гривень — для студентів та учнів профтехучилищ денної форми навчання; 155 гривень — для учнів шкіл. Безлімітний проїзний — 750 гривень.

Однак, тут є спосіб заощадити: якщо придбати проїзний квиток у останні дні липня, то це можна зробити ще за старою ціною — 340 гривень для громадян, 170 гривень — студентський, 110 гривень для учнів шкіл, 500 гривень — безліміт. Електронний проїзний, нагадаємо, діє протягом 30 днів з дати активації, а не в тому місяці, коли ви його придбали.

Де ще зросли ціни на проїзд

3 травня за новими цінами їздять у Львові. Там вартість проїзду від 8,5 до 10 гривень. Найдешевшим є квиток у кіоску, а найдорожчим — у водія. У Житомирі вартість проїзду в тролейбусі — 4–6 грн, у автобусі — 5–8 грн. Ціна відрізняється залежно від способу оплати — готівкою у водія дорожче, ніж карткою через валідатор. У Івано-Франківську проїзд

в транспорті коштує 4–6 грн. Ціни на проїзд планують підняти вдвічі: оплата місцевим е-квитком «Галка» — 6 грн, банківською картою — 8 грн, квиток у водія — 10 грн. У Хмельницькому з 1 червня почали діяти нові тарифи на проїзд. За квиток у тролейбусі платять 5 грн (якщо оплата картою) і 6 грн (якщо готівкою), за квиток у міському автобусі — 8 грн.

МИ ЗАПИТАЛИ ВІННИЧАН

Що варто покращити в транспорті міста, щоб ціна відповідала послугам?

Щосереді ми публікуємо коментарі вінничан щодо актуальних подій міста. Раніше ми опитували людей на вулиці, зараз проводимо таке опитування на сторінці у Фейсбучі.

Ми дотримуємось карантину і радимо для вашої ж безпеки без особливих потреб не виходити з дому



НАТАЛІЯ НОВИЦЬКА

Я за кондиціонери. Але в нас їздять багато людей похилого віку і саме вони бояться прохолоди, якщо відкриєш вікно, кричать — сквозить.



SERGEY BELOZOR

За такі гроші в кожному трамваї і тролейбусі має стояти кавова машина і бутель охолодженої води. Безкоштовно напої всім.



ОЛЬГА ФІЛОНОВА

Кожного літа всі городяни нарікають на відсутність кондиціонування. Ну і не завадило б навчити водіїв їздити нормально.



SVETLANA VOIKO

Встановити кондиціонери, підтримувати чистоту та порядок. А то гидко їздити. А про маршрутки я взагалі промовчу...



ЛЮДМИЛА ИМЕНОВСКАЯ

Я дивуюсь, що цікавить наших людей. Не підвищення тарифів на проїзд, а комфорт салону. Це жах! А ціна всіх влаштовує)))

ЛІТНІЙ ТЕАТР — У ЗАНЕПАДІ. ЯКІ Є ПЛАНИ НА ОБ'ЄКТ

Руйнація чи трансформація? ■

Повз цю споруду в Центральному парку проходять щодня тисячі вінничан. Якщо раніше в театрі давали спектаклі та концерти, то у наш час залишилася тільки оболонка. Розповідаємо, чому зірвався намір перебудувати театр у концерт-зал і які плани міська влада має про запас



ВАЛЕРІЙ
ЧУДНОВСЬКИЙ,
RIA, (063)7758334

Літній театр, що в Центральному парку, побудований у середині минулого століття. У радянські часи тут виступали трупи київського, харківського, московського театрів, давали свої концерти Софія Ротару, гурт «Пісняри», вінницькі колективи.

Театр доживав свої останні дні як більярд-клуб, кафе і секція з боксу. Коли ж міська влада отримала споруду назад, то планів і грошей на її ремонт не знайшлося.

Потенційний орендар, що зголосився переробити театр в концерт-хол, згодом від своїх намірів відмовився. Що буде далі з будівлею?

БУДІВЛЯ-ПРИВИД

Літній театр — примітна споруда в головному парку міста. Її щодня бачать вінничани, прогулюючись зеленою зоною. На очі потрапляє рожевий фасад, який спереду лише місцями пошарпаний. Придивившись до колон, можна помітити оригінальний орнамент: листя та квіти.

Бічні стіни будівлі у значно гіршому стані. У прибудов немає покрівлі, всередині цих приміщень ростуть дерева і кущі, подекуди відвалився тиньк та по-

сипалась цегла. Отвори, в яких немає вікон, закриті фанерою чи замуrowані. У деяких вікнах ще висять оголошення обласної федерації кендо.

Вінничани згадують, що у радянські часи тут були виступи театральних труп з Києва, Харкова, Москви, Ленінграда та інших міст. Давали спектаклі, опери та навіть балети. Були також концерти Софії Ротару, гурту «Пісняри», Валерія Леонтьєва, Ірини Долюї. У далекому 1987 році справжній фурор викликав виступ «хеви-метал» групи «Мастер».

А в дев'яностих Літній театр став «нічним клубом» — тут була більярдна, діяло кафе, займалися боксом. Нині ж ця будівля-«привид» переживає занепад. У ній нічого не залишилося.

ЧОМУ НЕ СКЛАЛОСЬ З КОНЦЕРТ-ЗАЛОУ

— У 2017–2018 роках бізнесмен Сергій Капуста планував тут зробити концертну залу. Тоді в нас ще частина покрівлі завалилася і все, що було всередині, робітники вивезли. Ані більярду, ані глядацьких крісел, нічого вже немає, — розказує директор Центрального парку ім. Леонтовича Юрій Приймак. — Але після демонтажу, невідомо чому, від ідеї з концертною залою відмовилися. Нам просто повернули ключі, без будь-яких пояснень.

У мерії журналісту розказали,

що Літній театр планували передати в оренду товариству «Поділля Концерт-Хол», але договір так і не підписали. Його керівник, Олександр Цихомський, пояснив журналісту RIA\20minut.ua, що відмовились від ідеї перебудови Літнього театру ще на етапі проектування.

— Якщо залишати зал на 800 місць, то потрібно робити додаткові приміщення та дотримуватись норм, — каже Цихомський. — Є ДБН «Культурно-видовищні заклади»: на гардероб треба 0,15 кв. метра на людину, хол-накопичувач — 0,8 кв. метра на людину, туалет — на кожні 50 людей потрібен один пісуар. Навіть переобладнавши прибудову до Літнього театру, місця все одно не вистачить. А без дотримання норм не дозволять здати цей об'єкт в експлуатацію.

Чоловік розповідає, що в театру слабкий фундамент, який потрібно укріплювати або перебудувати. Мінімум третину балок аварійного даху треба міняти. А щоб майбутній концертний майданчик працював увесь рік — потрібна система опалення, яку доведеться робити з нуля.

Театр планували передати товариству «Поділля концерт-хол». Фірма хотіла переробити споруду в концертну залу

Не в останню чергу зіграв й охоронний статус будівлі — Літній театр є пам'яткою архітектури.

— А це значить, що геометрію споруди не можна змінювати, — продовжує Цихомський. — Виходить, що застосувати сучасні норми до післявоєнної споруди неможливо, а без дотримання ДБН — не дадуть дозвіл на експлуатацію. І ці проблеми лягали одна на одну, через що ми відмовились від ідеї перебудувати Літній театр під концертний майданчик.

«ПОТРЕБУЄ НЕВІДКЛАДНОГО РЕМОНТУ»

Літній театр на балансі у «Вінницязеленбуд». Там кажуть, що споруда в аварійному стані. Але наскільки все погано? Ще у 2018 році спеціалісти з вінницької філії «НДІПРОЕКТРЕКОНСТРУКЦІЯ» зробили техогляд конструкцій Літнього театру і з'ясували, що:

Основні несучі конструкції будівлі у задвоєльному стані, крім перекриття над підвалом, центральної частини сцени,



Передній фасад споруди ще має пристойний вигляд. А от з боків стіни облущились, місцями випала цегла та вибиті вікна

перекриття над східною сходами довою кліткою та більярдною, дерев'яних міжповерхових сходів, покриття над східною верандою, конструкцій східної частини бокових лож для глядачів першого ярусу. Технічний стан окремих конструкцій аварійний.

Конструктивні елементи (перекриття, стіни, фасади) потребують захисту від замокання.

Для збереження пам'ятки від подальших руйнувань та ліквідації аварійного стану окремих конструкцій, будівля потребує невідкладних протиаварійних та консерваційних робіт.

Будівля пам'ятки в цілому потребує проведення ремонтно-реставраційних робіт.

І навіть враховуючи такі бенефисні висновки, на Літній театр немає коштів.

«Програмою реставрації об'єктів культурної спадщини на 2021–2023 роки, затвердженою рішенням міської ради від 24.12.2020 р № 130, виконання реставрації пам'ятки містобудування та архітектури місцевого значення «Літній театр» на вулиці Хлібна не передбачено», — відповіли у мерії на наш запит.

Хоча певні ідеї, що робити далі з Літнім театром, в міській владі все ж є.

ПЛАНИ НА 41,6 МЛН ГРН

«Агенція просторового розвитку» розробила концепцію капремонту Літнього театру з при-

будовою. Її презентували навесні 2020 року, але публічно концепт не публікували.

Отож, пропонується зробити навіс з новою входною групою з боку вулиці Магістратської. Там, де нині задня частина Літнього театру, є намір добудувати приміщення під туалети, хол, гардероб. Глядацьку залу пропонують перекрити паркетом, щоб тут могли проводити концерти, танцювальні заходи, міські свята та інші масові заходи.

Нинішній вхід у театр хочуть закрити, щоб розмістити «зимовий сад» з тропічними рослинами, які тут будуть жити цілий рік. Дах відремонтують і обладнають ліхтарями, свою підсвітку отримає й навіс.

Така будівля зможе вмістити 800–1200 гостей одночасно. І за попередніми розрахунками, ціна капремонту — 46,1 млн грн.

Візуалізацію концепту надала активістка «Автомайдану Вінниччина» Таїса Гайда, яка робила до мерії запит. Достовірність інформації підтвердив керівник «Агенції» Максим Кравчук.

— Що з цієї концепцією? Наскільки мені відомо, далі цей проект по перебудові Літнього театру не розвивали, — сказав директор КП «Агенція просторового розвитку» Максим Кравчук.

Реконструкція Центрального парку, нагадаємо, є серед цілей стратегії розвитку Вінниці до 2030 року.

Театр має дві дати свого «народження»

За розпорядженням Вінницької ОДА № 248 від 25 липня 1997 року, Літній театр в Центральному парку є пам'яткою містобудування та архітектури місцевого значення. Має охоронний номер 352-М.

Інформація щодо дати будівництва Літнього театру та архітектора споруди, наведена у різних джерелах, неоднозначна. Так, за виданням «Вінниця. Історичний нарис» (Вінниця, 2007 р.) та іншими виданнями будівлю звели у 1947–1949 роках і

автором об'єкта є архітектор Костянтин Бірюков.

А згідно з розпорядженням Вінницької ОДА № 248 від 1997 року, будівництво об'єкта відноситься до початку 1950-х років, авторство належить групі архітекторів у складі Костянтина Бірюкова, Антонія Крейчі, Самуїла Рабіна, Володимира Дулова.

У архіві виконкому міськради немає даних про те, кому точно належить авторство проекту Літнього театру.

КОЛИШНІЙ ДІЛЬНИЧНИЙ СХОВАВСЯ ВІД ПОКАРАННЯ

Розшуковують ■ Як і очікували потерпілі в цій кримінальній справі, Микола Мілінчук переховується, щоб не забрали до в'язниці. Його засудили до чотирьох років ув'язнення за побиття підлітка під дискотекою, з батьком якого конфліктував. Суди супроводжували акції активістів, що стали на захист людини, яка переступила закон. Тепер його мати подалася голодувати під Офіс Президента... Чому правосуддя ніяк не настане для цієї людини?



НАТАЛІЯ ГОНЧАРУК,
RIA, (067)7857674

Роками тягнулося судове розбирання у справі побиття підлітка Богдана Карпенчука Миколою Мілінчуком, що на той час, у 2014-му році, носив погони правоохоронця. Відтоді він колишній міліціонер, а потерпілий від його дії хлопець вже дорослий. Минуло сім років. І нарешті є вирок суду, який каже, що людина за свій злочин має сісти за ґрати. Але рішення апеляційної інстанції про ув'язнення не можуть виконати. Чому? Тому що засуджений, незважаючи на те, що він правоохоронець (хай і колишній), уникає виконання винесеного йому вироку.

Миколу Мілінчука не взяли під варту одразу в залі суду після проголошення рішення про чотири роки тюрми за скоєне. Це рішення, нагадаємо, винесли 1 червня у Хмельницькому апеляційному суді, куди справу з Вінницького апеляційного передали на розгляд.

Хмельницький апеляційний передав ухвалу, проголошену у пізній час (дебати затягнулися, і вирок винесли близько 21.00), у місцевий суд, і рішення про ув'язнення надалі мала б виконати поліція — забрати засудженого

за місцем проживання в Тульчинському районі й доставити до місць позбавлення волі. Але поліцейські за адресою, відомою суду, Мілінчука не знайшли.

Такий стан речей передбачав батько потерпілого хлопця. Так і сказав журналістці RIA після вироку, що злочинець неодмінно утече від правосуддя.

— Я так думаю, і мені всі в один голос говорять, що він зараз буде переховуватися від виконання вироку і далі продовжить оскарження, — говорив Володимир Карпенчук. — На касацію піде рік-півтора. І якщо в касації винесуть рішення на його користь, то все це скасується й те, що він не сидів, вже ніякого хвилювати не буде...

ОГОЛОШЕНИЙ У РОЗШУК

Нагадаємо алгоритм виконання рішення, прийнятого відносно мешканця Вінниччини у Хмельницькому. Щоб не конвоювати останнього звідти сюди, його не взяли під варту у залі суду. Натомість ухвалу передали за місцем реєстрації засудженого, і тут його мали б затримати і доправити за ґрати.

Очікувалося, що на виконання рішення піде близько місяця, адже документація пересилається поштою спершу в Тульчинський суд, тоді звідти до поліції й далі розписується на виконання кон-

кретним працівникам. Якщо ці працівники за вказаною у розпорядженні адресою не знаходять засудженого — починають розшукову справу.

Про те, що вирок від 1 червня до сьогодні так і не виконали й Миколу Мілінчука оголосили у розшук, як людину, що переховується від виконання вироку, редакція днями дізналася від Карпенчука. Цю інформацію нам підтвердили у поліцейському гл'авку.

— 26 червня до тульчинської поліції надійшло розпорядження про те, щоб привести до виконання вирок суду, але за місцем проживання засудженого немає, і тому з 2 липня він перебуває у розшуку, — сказала прес-офіцер управління Нацполіції у Вінницькій області Анна Олійник.

Дивимося базу розшукуваних на сайті МВС і в розділі «Особи, які переховуються від органів влади», знаходимо розшукову картку про названу людину.

АКЦІЇ ЗАРАДИ АКЦІЇ?

Раніше редакція RIA/20minut.ua розповідала, що судове розбирання в справі Мілінчука супроводжують акції та провокації. У Хмельницькому суді, наприклад, і сам колишній дільничний, і його мати влаштували вистави, їм викликали швидку. Усе для того, аби це потрапило на відео і потім було опубліковане в інтернеті активістами «Стопкору». Це була така собі ілюстрація їх відчайдушної боротьби «за справедливість».

І от тепер, коли Микола Мілінчук вже має вирок і переховується від правосуддя, його мати-активістка продовжує акції.

На сайті тієї самої організації, що фіксує всі вистави на камеру й постійно підтримувала Мілінчуків під час судового процесу у Вінниці та в Хмельницькому, з'явилася новина про голодування матерів нібито незаконно засуджених вінничан під Офісом Президента.

Цю інформацію з фото опублікували 2 липня (в день оголошення Мілінчука у розшук).



ФОТО З САЙТУ STOPCOR.ORG

Мати засудженого ексміліціонера подалася до Києва на акцію. В неї на голові бачимо пов'язку з написом «голодування»

Надалі на цьому сайті не розповіли, чи потрапили матері до глави держави. Та чи це насправді для них головне?

Кілька років тому, нагадаємо, мати вже нібито голодувала. Це було у Вінниці, коли почалася апеляція. Далі були відводи кільком суддям і врешті, через неможливість зібрати нову колегію, матеріали передали у Хмельницький.

Нагадаємо, як прокоментував вирок батько потерпілого юнака:

— За весь період слухання справи відбувалися постійні провокації та затягування справи як зі сторони самого обвинуваченого, так і його захисників та учасників організації «Стопкор». Різними методами старалися зірвати або відкласти судові слухання і в деяких випадках їм це вдавалося. Але судді діяли об'єктивно та неупереджено. Є порядні чесні судді.

ПОДАЮТЬ НА КАСАЦІЮ

Натомість на сайті «Стопкору» рішення суддів називають свавіллям. Ще пишуть, що учасниці голодного протесту провели ніч просто неба під Офісом Президента.

Насправді по фото не зрозуміло, де саме на стільцях ночують жінки. А от знімок, що ілюструє, як їх перевіряли правоохоронці на території, що охороняється, питань не викликає.

Прощитимо коментар матері з сайту stopcor.org про справу сина:

«Розгляд справи триває вже більше 6 років. За цей час Мілінчук М. М. позбавлений свого законного права на спокійне життя, так як постійно вимушений жити в очікуванні чергового судового засідання. Мілінчук М. М. також позбавлений права на працю, так як жодний роботодавець не хоче тримати в себе працівника, який змушений постійно відлучатися з свого робочого місця за для відвідування судових засідань. Окрім того, з огляду на кількість порушень у справі та зухвалу поведінку суддів під час розгляду справи, Мілінчук М. М. живе в постійному стресі, так як усвідомлює, що усі його сподівання на справедливий та неупереджений суд це лише примара».

Наостанок вище названий сайт повідомляє, що є касаційна скарга на рішення суду у справі Миколи Мілінчука. Отже, далі буде.

Про злочин без кари

Деталі про скоєний під дискотекою у Шпиківі злочин знаємо з рішення суду першої інстанції, яким Мілінчука засудили до п'яти з половиною років тюрми (апеляційне рішення надало законної сили цьому вирок, лишень зменшило термін покарання до чотирьох років).

Дільничний чергував на виборчій дільниці, але близько опівночі відлучився з неї і поїхав до кафе, щоб нібито купити води,

на власній машині «Мазда» третьої моделі. Він був у формі, як вказували свідки. Мав із собою і табельну зброю, і гумовий кийок. Цим кийком (наче особистим), за словами очевидців і потерпілого хлопця, він двічі влупив по обличчю Богдана Карпенчука. Третій удар наніс у живіт ногою.

Це було недалеко від кафе, повного людей. На дорозі, якою хлопець ішов додому. Дільничний наздогнав підлітка на авто.

Зупинився, вийшов і напав на нього з ніде не оформленим міліцейським спецзасобом. Такі обставини виклав суд першої інстанції, опираючись на розповіді свідків та інші докази. Версію обвинуваченого у вирок назвали спростованою. А його варіант перебігу подій такий: був не у формі, без кийка, ударив кулаком за те, що підліток його під кафе образив словесно, а потім гепнув двічі по машині, коли він їхав повз.

Варто нагадати й позицію Мілінчука і його матері, яка за час судових розбирань стала активісткою громадської організації «Стопкор»: звинувачення на адресу ексдільничного сфабриковане, в них вимагали за закриття справи хабар у 5000 доларів. Про це вони заявляли на пресконференції, звинувачуючи працівників тодішньої міліції. По суті ж справи ніколи коментарів не давали.

Генеральний партнер

BEZBRENDU



4_{км}

10_{км}

21_{км}

22
серпня

**ВІННИЦЬКИЙ
НАПІВМАРАФОН**

Реєстрація на run.vn.ua



МАЛЕЦЬ ХОЧЕ ЗМІНИТИ ДОВІЧНЕ НА СТРОКОВЕ УВ'ЯЗНЕННЯ

Не згоден ■ Засуджений за вбивство чотирьох людей вінничанин Анатолій Малець вважає вирок у вигляді довічного позбавлення волі занадто суворим. Тому він подав апеляційну скаргу. Суд залишив вирок без змін. Проте Малець може оскаржити його в касаційній інстанції



МИХАЙЛО
КУРДЮКОВ,
RIA, (095)1039671

Наприкінці квітня у Вінницькому міському суді оголосили вирок Анатолію Малецю, якого звинувачували у вбивстві двох власних дітей, своєї матері та колишньої дружини. Усіх їх, за версією слідства, він забив молотком. Суд визнав вину Малеця в повній мірі та засудив до довічного терміну ув'язнення.

Після проголошення вироку вінничани розділились на два табори. Одні вважали, що Малець заслужено отримав максимальний термін ув'язнення, інші шкодували, що в Україні немає смертної кари. Так чи інакше, але галас навколо рішення швидко вщух і, здається, за кілька днів про це вже ніхто не говорив.

Привід для хвилювань з'явився приблизно за місяць, коли наприкінці травня адвокат засудженого Володимир Білан повідомив, що його підзахисний подав апеляційну скаргу. У коментарі для RIA захисник тоді сказав наступне: «У даному випадку особа (Анатолій Малець, — авт.) вважає, що вирок є занадто суворим».

Після цього чимало містян пе-

рестали підбирати слова у коментарях. Писали, що засудженого потрібно приспати, розстріляти, розібрати на органи тощо. Найменш агресивні просто не могли зрозуміти, як Малецю вистачає нахабності вважати вирок суду надто суворим. Мовляв, він до кінця днів буде утримуватись на кошти платників податків, мати дах над головою, харчі та буде читати книжки.

У четвер, 15 липня, у Вінницькому апеляційному суді

**Адвокат Малеця
Володимир Білан на
початку засідання
попросив суд
проводити слухання в
закритому режимі**

пройшло слухання скарги Анатолія Малеця. На ньому була матір вбитої экс-дружини Алла Марценюк. Вочевидь сильно втомлена від судової тяганини, яка триває третій рік, жінка поведилась абсолютно байдуже. Лише двічі вона проявила активність, відповідаючи на запитання судді: «Відводів не маю» та «Підтримую».

Також прийшла на засідання представниця захисту Левицька,



Малець вбив молотком колишню дружину, свою маму та двох рідних дітей. Його засудили до довічного позбавлення волі та він з цим не згоден

яка підказувала Аллі Марценюк, що їй варто відповідати.

Адвокат Анатолія Малеця Володимир Білан на самому початку засідання виступив із заявою. У ній він попросив суд проводити слухання в закритому режимі. Мотивував свою заяву він тим, що у відкритому режимі може бути розголошена персональна інформація його підзахисного.

На диво, заяву Білана підтримали всі учасники процесу, зокрема, прокурор Валерій Шиманський. Не зважаючи, що справа має великий суспільний резонанс, він також висловив занепокоєння тим, що інформація з приватного життя засудженого може набути публічності.

Суд видалився до нарадчої кімнати, а повернувшись, головуюча суддя попросила усіх журналістів покинути судову залу. Впродовж приблизно однієї години представники ЗМІ чекали на будь-яку інформацію в коридорі.

Першими із судової зали вийшли мати загиблої экс-дружини Алла Марценюк та представниця захисту Левицька. Від коментарів обидві відмовились, просто проігнорували журналістів. Слідом з приміщення конвоювали самого Анатолія Малеця.

Захисник засудженого Володимир Білан сказав, що підзахисний просив покарання у вигляді строкового (в Україні це термін позбавлення волі від року до 15 років), але суд відхилив

його скаргу.

— Не задовольняє нас рішення суду. Воно залишилося без змін, — розповідає захисник Володимир Білан. — Сьогодні Вінницький апеляційний суд виніс ухвалу, якою відмовив у задоволенні апеляційної скарги обвинуваченого Малеця, якою він просив скасувати вирок Вінницького міського суду і призначити йому більш м'яке покарання, ніж довічне позбавлення волі.

Днями Анатолій Малець офіційно отримає рішення апеляційного суду. Після цього впродовж трьох місяців він зможе звертатися з касаційною скаргою до вищої інстанції і вже там оскаржити рішення судів попередніх інстанцій.

«Даю \$1000 за дані про хулігана». Активісту розбили вікно у машині

ВАЛЕРІЙ ЧУДНОВСЬКИЙ, (063)7758334

У ніч з 16 на 17 липня пошкодили автомобіль активіста Володимира Затайдуха: невідомий розбив вікно у машині.

— Це сталося о другій ночі. На відео помітно, що якийсь хлопчик, років 15–16, підійшов і жбурнув камінь у машину. Розбив скло. А коли дістали камінь, то побачили, що він був загорнутий у папірець зі знаком електроенергії та біт-

коїна, — розповів Володимир Затайдух.

Відео інциденту оприлюднили у facebook-спільноті «Дорожній контроль Вінниця». За інформацією про зловмисника чоловік пропонує тисячу доларів. Затайдух підозрює, що це була спроба «залякати через позицію у справі про вінницьку криптоферму».

— За фактом, скандалів у мене ні з ким немає, — розказує Затайдух. — Ми просто зробили кілька запитів, висло-

вили позицію на нашій сторінці у фейсбуку: а саме те, що у Вінниці не було ані крадіжки електроенергії, ані криптоферми. Але вже десять людей дзвонили і питали, чому я так вважаю?

Активіст продовжує, що зацікавився справою про вінницьку криптоферму, бо у знайомих в Києві, які працюють у IT-індустрії, були схожі проблеми.

— У них також через обшуки і силові методи пробували «від-

жати» прибутковий бізнес, — розказав Володимир Затайдух.

Через розбите вікно чоловік звернувся з заявою до правоохоронців. У поліції розповіли, що відкрили кримінальне провадження за частиною 1 статті 296 Кримінального кодексу України («Хуліганство»). Відповідальність за цей злочин — штраф 17000–34000 гривень або арешт на строк до шести місяців, або обмеження волі на строк до 5 років.



Інцидент відзняла камера нагляду. На відео хлопець, якому на вигляд 15–16 років, кидав камінь у машину, а потім швидко втікає

«КРИПТОФЕРМА», ЯКУ ЗАКРИЛА СБУ, ВИЯВИЛАСЬ ІТ-КОМПАНІЄЮ

Нові деталі ■ СБУ закрила нібито майнінг ферму і забрала все обладнання. За версією слідства, зловмисники крали електрику, збитки сягнули 5–7 мільйонів гривень. Власники обладнання розповіли, що платять за світло за комерційним тарифом: їхній рахунок минулого місяця склав 300 тисяч гривень. Юристи в суді оскаржують дії СБУ



ВАЛЕРІЙ
ЧУДНОВСЬКИЙ,
RIA, (063)7758334

СБУ 8 липня заявила, що у Вінниці закрили «найбільшу криптоферму в Україні». Під час обшуків вилучили 3800 гральних консолей, понад 500 відеокарт, 50 процесорів та всю документацію. Організаторів обладнання звинувачують в крадіжці електроенергії.

Компанія «ММІ Інжиніринг», якій належить обладнання, прокоментувала RIA ситуацію зі свого боку. Розповідаємо нові подробиці цієї справи.

КРАДІЖКИ НЕ БУЛО

За версією слідства, в складі на вулиці Енергетичній, 6 А діяла криптоферма. Організатори — мешканці Києва та Вінниці — використовували електроенергію в обхід лічильників. Збитки, за попередніми висновками фахівців, склали 5–7 млн грн.

Під час обшуків усе обладнан-

ня вилучили. Відкрили кримінальне провадження за частиною 2 статті 188–1 Кримінального кодексу України. Покарання за цією статтею — ув'язнення на термін до 3 років.

Пізніше стало відомо, що власник обладнання з криптоферми — товариство «ММІ Інжиніринг». За їхньою заявою, вони

СБУ вважає, що організатори схеми крали електроенергію. За місяць власник техніки сплатив 300 тисяч за світло

є ІТ-компанією, яка займається розробкою софту, обслуговуванням мереж та тренуванням AI (штучного інтелекту, «ботів» — ред.). Криптовалюту на обладнанні не «майнили».

Інтереси айтишників у суді представляє адвокатське об'єднання Juscutum. Адвокат Максим Бойко розказав, що СБУ надала неправдиву інформацію



Після обшуку залишилися порожні стелажі. Слідчі забрали обладнання на 30 мільйонів гривень

у своєму прес-релізі. Зокрема про те, що були факти крадіжки електроенергії.

— Для споживання електроенергії товариство «ММІ Engineering» уклало договори з «Вінницяобленерго» та товариством «Енера Вінниця». Рахунки сплачувались вчасно і в повному обсязі. Для розуміння, компанія тільки за останній місяць сплатила понад 300 тисяч гривень за спожиту електроенергію, — розповів Бойко.

Факт відсутності крадіжки електроенергії підтвердили працівники обленерго і Держенергонагляду.

«Усі прилади обліку були опломбовані АТ «Вінницяобленерго». Претензій до розрахункового вузла в мене та інших присутніх при обшуку не було, тому був складений спільний акт працівниками СБУ, в якому поставив свій підпис я та представники «Вінницяобленерго», — пише в службовій записці інспектор з енергонагляду Євгеній Голєв.

В УХВАЛІ НА ОБШУК — ІНША КОМПАНІЯ

У ІТ-компанії є претензії й до того, як проводились обшуки. На фото після слідчих дій, які тривали 7–8 липня, видно

Як розвивається справа про криптоферму

Після того, як СБУ 8 липня заявило про «закриття найбільшої в Україні криптоферми», активісти ГО «Дорожній контроль» 12 липня оприлюднили документи, в яких йдеться, що власником криптоферми є «ММІ Інжиніринг». І ця компанія нібито не має жодного стосунку до криптовалюти, бо «займається оцифруванням реальних спортивних подій для трансляції на Playstation». Активісти вінницького крила ГО «Центурія» провели пікет обленерго 13 липня. Вони звинувачують гендиректора вінницьких енергетиків Андрія Поліщука в змові з організаторами обшуків.

Журналісти сайту Delo.ua висунули версію, що 3800 консолей, які вилучили СБУ, використовували не для майнінгу криптовалюти, а для прокачки ботів у популярному футбольному симуляторі FIFA.

«Саме цим, скоріше за все, займалися у Вінниці — штучний інтелект на консолях награвав потрібну кількість годин і валюти, а потім аккаунт продавався на спеціальних онлайн-магазинах», — йшлося в їхньому матеріалі.

Правоохоронці нових подробиць не дають. Мовляв, поки справу не передали до суду, діє таємниця слідства.

порожні стелажі та коробки від обладнання, які були на підлозі.

— Печерський районний суд, який санкціонував обшук, не дозволяв слідчим вилучати обладнання. Ухвала слідчого судді на проведення обшуку розповсюджувалась на зовсім іншу комерційну структуру — товариство «Альфа Енерджі» (власник складу — авт.). У підсумку, було вилучено майно на 30 мільйонів гривень і повністю паралізована робота компанії, яка не має жод-

ного стосунку до розслідування, — каже адвокат Максим Бойко.

Юристи будуть оскаржувати дії СБУ в Печерському районному суді Києва. Водночас керівник «Альфа Енерджі» розповідав, що в СБУ до них «нічого не мають».

— Приміщення, де були обшуки, не арештоване. Нам сказали, що ми не проходимо у справі, тому можемо використовувати його й надалі, — розказав журналісту RIA/20minut.ua Сергій Мазніченко.

Наслідки: обленерго не погодили складові тарифу

Крім фірми, в якій забрали обладнання на 30 млн грн, негативні наслідки від справи про криптоферму відчуло на собі «Вінницяобленерго».

Нацрегулятор (НКРЕКП) 12 липня заявив, що у діях обленерго є ознаки штучного зростання обсягів витрат електроенергії для збільшення тарифів.

Регулятор вважає, що при 100% фінансуванні інвестпрограм спостерігається аномальна динаміка зростання фактичних витрат електроенергії в мережах обленерго у 2018–2019 роках — на 35%, порівняно з 2017 роком.

У НКРЕКП підкреслили, що оцінка СБУ про 5–7 млн грн збитків через крадіжку електроенергії для криптоферми, співрозмір-

на з обсягом необґрунтованих витрат в мережах обленерго. І тому Регулятор вирішив не враховувати ці цифри при розрахунку тарифу.

На фейсбук-сторінці «Вінницяобленерго» 15 липня опублікували відкритий лист до Регулятора, в якому наголосили на відсутності факту «крадіжки електроенергії» та «збитків на 5–7 млн грн».

Тоді як інформацію НКРЕКП про «штучні завищення обсягів витрат електроенергії протягом 2018–2019 років» назвали такою, що не підтвердилась. Оскільки вінницький сектор Регулятора разом з СБУ перевіряли діяльність підприємства 7 червня 2021 року і факти зловживань не встановили.

ТОВАР ОДИН, А ЦІНИ — РІЗНІ

Що по чому ■ Зараз полиці магазинів і ятки на ринках просто «тріщать» під численними фруктами й овочами. Ми порівняли ціни на трьох вінницьких ринках



ДАРИНА ДІДИК,
RIA, (096)9209065

У вівторок, 20 липня, журналісти RIA/20minut.ua вирушили «на полювання» за сезонними продуктами за найвигіднішими цінами. Попри досить спекотну погоду на ринках, традиційно, було чимало покупців, а до деяких яток навіть вишикувалась невелика черга. Особливо популярністю нині користуються

сезонні фрукти й овочі: малина, абрикоси, дині й кавуни, молода картопля, помідори й огірки. Зазначимо, що на трьох міських ринках, Центральному, Привокзальному й «Урожай» ціни хоч і відрізняються, але є і абсолютно однакові позиції.

Коли ми завітали на «Урожай», багато хто з продавців тільки розставляв свою продукцію. При цьому, лише на поодиноких точках відразу були маленькі картонні цінники, а в решті ж випадків вартість потрібно уточнювати.

Зауважимо також, що середні ціни на деякі продукти тут дещо вищі за аналогічні на Центральному та Привокзальному. До прикладу, на «Урожай» ми знайшли найдорожчий кавун — 30 гривень за кілограм і диню — 40 гривень за кілограм.

На Центральному ринку покупців було трохи більше, ніж на «Урожай». Найчастіше, що запитують — молоду картоплю і помідори. Зазначимо, що і тут цінники зустрічаються досить рідко. Одна з продавчинь, Ганна, каже, що на ціну впливає і «походження» товару.

На Привокзальному ринку скупляються, маємо сказати, по-серйозному. Якщо порівнювати з двома попередніми, то на ньому ринку ціни нижчі й на більшості локацій промарковані цінниками.

Ціни на ринках Вінниці

	«Урожай»	Центральний	Привокзальний
Кавуни	30 гривень	20 гривень	18 гривень
Дині	35 гривень	20 гривень	15 гривень
Абрикоси	від 80 до 100 гривень	від 20 до 55 гривень	30–50 гривень
Малина (л стаканчик)	30 гривень	25 гривень	15–25 гривень
Помідори	28 гривень	від 20 до 35 гривень	20 гривень
Огірки	10–12 гривень	13 гривень	8 гривень
Болгарський перець	28 гривень	25 гривень	25 гривень
Молода картопля	15 гривень	15 гривень	8–10 гривень
Капуста	8 гривень	7 гривень	6 гривень
Цибуля	13 гривень	12 гривень	13 гривень
Зелень	10 гривень	7 гривень	5 гривень
Молода морква	15 гривень	12 гривень	12 гривень

РЕКЛАМА

495508

РБ Комплекс БЕТОН ТОВАРНИЙ



- Розчин цементний
- Блоки фундаментні
- Бетононасос стріла 28м
- Пісок митий очищений
- Щебінь
- Відсів

Європейська якість
Доставка міксерями

вул. Гонти, 43
р-н ст. Вантажна

тел. (098) 408 40 17 (067) 364 60 72

NOVA system
САЛОН-МАГАЗИН

- ВІКНА
- ДВЕРІ
- ЖАЛЮЗІ
- ЛАМІНАТ
- ТЕРАСНА ДОШКА

м. Вінниця:
вул. Пирогова, 112а (068/063) 443-443-7
вул. Ватутіна, 30 (098/073) 443-443-7
вул. Тимофіївська, 4 (067/063) 788-788-9

м. Калинівка:
вул. Незалежності, 16 (097/093) 00-33-100

495447

496134

ВІКНА ДВЕРІ
металопластикові броньовані, міжкімнатні

ЖАЛЮЗІ
в асортименті

VIKNAR'OFF

viknaroff.vn.ua

- вул. Пирогова, 91 (096/093) 722-55-11
- Немирівське шосе, 21 (097/093) 1000-399
- вул. Замостянська, 51/1 (068/063) 300-8999

496176

АНТОНІК ВІКНА МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ

-40%

Балкони під ключ;
броньовані, алюмінієві двері;
штори-жалюзі; захисні ролети;
фасадні системи; регулювання,
заміна віконної фурнітури

акція діє із
1.05.21 по 1.09.21

тел. (067) 264 31 52

495669

МИСЛИВСЬКИЙ МАГАЗИН

SAPSAN

Човни, двигуни, одяг, взуття, спорядження

САМОЗАХИСТ
СЕЙФИ

sapsan.vn.ua

м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 23
тел. (098) 920 49 55

495534

DISA

металопластикові
ВІКНА
ДВЕРІ
від виробника

- ролети
- жалюзі

тел. (097) 985 98 23; (093) 810 22 28

495439

DOOR IN
ДВЕРІ, ВІКНА, ЛАМІНАТ

ВІКНА

Від 1100 грн

Доставка
Надаємо кредит

Сайт: doorin.store

Замостянська, 25; тел. (096) 93 89 628

473369

Не знайшли інформацію про свою компанію —

ТЕЛЕФОНУЙТЕ

(067) 430 29 29

ЯК БІЗНЕСУ ЗДЕШЕВИТИ КРЕДИТИ? УМОВИ МІСЬКОЇ ПРОГРАМИ

Можливість ■ Підприємцям, які мають «прописку» на території Вінницької міської громади, можуть компенсувати від 25 до 100% платежів за користування кредитом. Кошти виплачують з бюджету громади. Розповідаємо, скільки дають грошей, хто може брати участь у програмі, та який потрібен пакет документів



ВАЛЕРІЙ
ЧУДНОВСЬКИЙ,
RIA, (063)7758334

З 2018 року в місті діє муніципальна програма часткової компенсації відсотків за кредитами. Цей засіб здешевити позику мікро-, малому і середньому бізнесу пропонують в «Укргазбанку», «Кредобанку» і «Ошадбанку». А з 13 липня до програми долучили ще одну фінансову установу: «Укрексімбанк» та вінницька мерія підписали договір. Розібралися в умовах та особливостях міської програми.

РОЗМІР КОМПЕНСАЦІЇ

Суть програми в тому, що бізнес може отримати часткову компенсацію суми сплачених відсотків за залученими кредитами. Гроші виплачують раз на квартал з бюджету громади. І у мерії повідомляють, що компенсація покриває від 25 до 100% платежів за користування кредитом. А скільки це в грошах?

За останнім рішенням виконкому, компенсації отримали шість підприємств. Наприклад, товариство «МУР» взяло два мільйони гривень у кредит під 15,5%. Кредит вони взяли на три роки, договір завершується в грудні 2021 року. З початку дії договору вони сплатили 901 тисячу 335 гривень відсотків за кредитом. Але 605 тисяч 701 гривню отримали назад — їх виплатили з бюджету міста. Часткова компенсація у товариства «МУР» покриє половину платежів за користування кредитом.

То міський бюджет тільки видає гроші? Не зовсім. Заступник міського голови Андрій Очеретний розказує, що у 2020 році на компенсації за кредитами бізнесу перерахували 514 тисяч гривень. Тоді як надходження до бюджету міста з податків від цих підприємств зросли на 882 тисячі гривень. І цьому є

кілька пояснень.

УМОВИ ДЛЯ ПОЗИЧАЛЬНИКІВ

Щоб взяти участь у програмі, потрібно відповідати ряду вимог. Мікро, малий або середній бізнес має працювати на території Вінницької міської громади. Не має бути заборгованостей зі сплати податків, а робітники на підприємстві повинні працювати офіційно і отримувати зарплату, яка вище від мінімальної.

І ще для участі в програмі часткової компенсації бізнес має працювати, а не бути в процесі ліквідації, реорганізації.

— Зробили деяке спрощення, коли ухвалювали програму «Вінничани важливі». Часткову компенсацію за залученими кредитами можуть отримувати і підприємства, які працюють до одного року, — розказує заступник міського голови Андрій Очеретний.

Щоб отримувати гроші з бюджету, бізнес має працювати в «білу»: платити всі податки, офіційно працевлаштувати

Вимоги є й до кредитного договору. Під програму компенсації підпадають кредити, які беруть для розвитку підприємства і на реалізацію проектів з енергозбереження. Тобто, використати позику потрібно на модернізацію виробництва або на закупівлю сировини чи обладнання, поповнення статутного капіталу тощо.

Кредити для виплати зарплат, на відкриття бізнесу тощо не можна подати на участь в муніципальній програмі. Однак можна розрахувати на часткову компенсацію відсотків, якщо вирішили зробити перекредитування кредиту.

— Підприємці отримали кредити за завищеною відсотковою ставкою, які вони брали у комерційних банках. Коли в державі зменшилася відсоткова ставка



До трьох банків — учасників програми компенсацій долучили ще одну установу. Заступник мера Андрій Очеретний та керуючий філії «Укрексімбанку» Денис Махаринець підписали для цього угоду

за кредитами, ми спонукали підприємців перекредитуватися в банках-партнерах нашої програми, щоб потім вони ще й отримали компенсації з бюджету. Такі випадки у нас були, — розказує Андрій Очеретний.

До того ж, для участі у програмі компенсації максимальний розмір кредиту має складати 1 мільйон гривень з терміном виплати до семи років. Хоча і тут є нюанс.

— Якщо підприємство у своєму бізнес-плані чи в техніко-економічному обґрунтуванні проекту доведе, що на модернізацію виробництва потрібно два або навіть три мільйони гривень кредиту, то й такі випадки можуть потрапити в муніципальну програму компенсації, — пояснює заступник міського голови.

ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ

Банки рекламують клієнтам часткову компенсацію відсотків за залученими кредитами. Під час оформлення кредиту фінансисти пропонують підприємцям здешевлення позики, й якщо бізнес підпадає під умови програми, то далі потрібно зібрати пакет документів:

- заявка-анкета позичальника на отримання кредиту;
- кредитний договір, графіки отримання і погашення тіла кредиту;
- бізнес-план або ТЕО проекту, на реалізація якого отримали позику;

«Ініціатива непогана, але є недоліки»



ОЛЕКСАНДР
ПЕЧАЛІН,
ГОЛОВА СПІЛКИ
ПІДПРИЄМЦІВ
«СТІНА»

— Програма часткової компенсації відсотків за кредитами непогана ініціатива. Її підтримую, бо в нас у місті та Україні загалом державних програм підтримки бізнесу не так і багато: їх можна перерахувати на пальцях однієї руки.

Серед недоліків, які я бачу, це погане інформування. Бізнес не поспішає брати в цьо-

му участь, бо посадовці (а тим більше банкіри!) не пояснюють зрозумілою мовою умови участі та особливості порядку компенсації. Коли була презентація цієї програми кілька років тому, то вона тривала одну годину.

До того ж, програма здешевлення обслуговування залучених кредитів наразі спрямована на підтримку малого та середнього бізнесу. Мікробізнес не кредитується, не хоче брати бюджетні кошти, бо побоюється прискіпливої уваги від контролюючих органів.

■ заява на ім'я керівника вінницького управління ДПС України щодо згоди на передачу персональних даних і даних щодо сплати податків;

■ заява на ім'я міського голови Вінниці щодо участі в процедурі компенсації зі згодою на обробку персональних даних;

■ лист-повідомлення від банку про прийняте рішення і параметри кредитної операції;

■ довідка про відсутність заборгованості з платежів (відповідно до наказу Мінфіну від 03.09.2018 № 733) на дату укладання кредитного договору;

■ пам'ятка про умови участі в процедурі компенсації з підписом позичальника;

■ повідомлення позичальни-

ка про наявність або відсутність факту отримання держдопомоги.

Шаблони заяв є в додатках до рішення Вінницької міськради від 24.12.2020 № 61. Потім банк надсилає пакет документів до департаменту економіки та інвестицій. Виконком на одному із засідань вирішує, чи долучити підприємця до програми часткової компенсації. У разі позитивного рішення, раз на квартал, підприємець буде отримувати компенсацію за сплачені відсотки за кредитом.

Миноголі зими, нагадаємо, стала діяти державна програма для підтримки бізнесу «Доступні кредити 5–7–9%». Про актуальні умови можна дізнатись на сайті: 5–7-9.gov.ua



Олег Мейдич: «Батьківщина» добилася своєчасної виплати зарплат і відпускних освітянам

БЛОГ

ПРЕССЛУЖБА
ВО «БАТЬКІВЩИНА»

Після того, як Уряд прийняв рішення перекинути виплату зарплати освітянам на місцеві бюджети, а також перекласти на місцеві ради фінансування та утримання закладів освіти, утворилися борги по виплаті заробітних плат та відпускних освітянам. Мало того, сьогодні, аби зекономити кошти для оплати праці вчителям, масово закривають сільські школи. Але про це згодом.

Ті міські громади, до яких доєдналися села, мають величезний обсяг дефіциту такої субвенції на виплату освітянам заробітної плати. Тому ми опинилися в ситуації, коли місцеві ради не змогли забезпечити конституційного права освітян на своєчасне одержання заробітної плати, а державних субвенцій, як кіт наплакав. Бо освітня субвенція дефіцитна, і це не дає змогу органам



місцевого самоврядування буквально відправити у відпустку вчителів із виплаченими зарплатами і відпускними.

При тому, що її отримали не всі регіони.

Дійшло до того, що вчителі масово почали писати скарги в усі можливі інстанції. Мабуть найбільше скарг про затримку виплати заробітної плати та відпускних отримали представники від ВО «Батьківщина».

Тому нашій політичній силі, зокрема її Голові Юлії Тимошенко та всій нашій фракції у Верховній Раді України, довелося докласти максимум зусиль, аби питання зрушилось з мертвої точки.

Ми зверталися до Прем'єр-міністра України з вимогою негайно надати повний звіт про те, що відбувається з виплатою заробітної плати і відпускних вчителям, неодноразово зверталися і до бюджетного Комітету Верховної Ради України.

Але уряд затягував час, а про збільшення освітньої субвенції йшлося тіль-

ки на словах. Це при тому, що лише два місяці — липень і серпень — відводяться для освітян, коли вони можуть використати кошти для своїх відпусток. До того ж, у серпні освітяни вже мають приводити заклади освіти до належного стану та готуватись до того, щоб 1 вересня українські діти пішли до школи.

Але «Батьківщина» не відступила і домоглася, щоб бюджетний комітет змінив помісячний розпис, і гроші, які за графіком мали виплачуватись вчителям восени, переключили на зараз. Тож освітяни отримають зарплати та відпускні вчасно.

Депутати політичної сили Юлії Тимошенко застосовували всі необхідні інструменти, щоб спонукати колег оперативно відреагувати на проблему дефіциту освітньої субвенції і направити гроші вчителям.

496271



«Твій газ Рівномірний платіж»: реальний спосіб зменшити витрати на газ взимку

БЛОГ

ПРЕССЛУЖБА
«ВІННИЦЯГАЗ ЗБУТ»

«Твій газ Рівномірний платіж»: реальний спосіб зменшити витрати на газ взимку.

Питання оплати комуналки, особливо в опалювальний сезон, турбує багатьох. Теплі оселі в холодну пору обходяться споживачам газу в чималу суму. Аби зменшити навантаження на сімейні бюджети, ТОВ «Вінницягаз Збут», що працює під брендом «ТВІЙ ГАЗЗБУТ», пропонує тариф «Твій газ Рівномірний платіж».

«На сьогодні дану комерційну пропозицію вже обрали майже 2800 клієнтів ТОВ «Вінницягаз Збут». Ще півтисячі в процесі переходу. Все дуже просто і не потребує багато часу. Споживач заявляє про свій намір на перехід та сплачує перший місячний платіж (за умови відсутності боргів)», — коментує директор ТОВ «Вінницягаз Збут» Василь Сопільник.

Керівник підприємства додає, що хоча приєднання до даного тарифу стартувало у травні, найбільше очічних змін базову річну пропозицію на тариф «Твій газ Рівномірний платіж» виявилось у червні. А це 2071 споживач. Серед них і житель Шаргорода Володимир Павлишен.

Чоловік, підключившись до даного тарифу, автоматично став учасником акції «Рівномірний підключай — газ вигравай!» та отримав головний приз — 3000 грн на газ.

«Приємно здивований такій несподіванці. Уважно слідкую за всіма акціями та комерційними пропозиціями від ТОВ «Вінницягаз Збут». Торік, скориставшись пропозицією компанії, зарезервував на зиму газ за низькою ціною. Цьогоріч обрав тариф «Твій газ Рівномірний платіж», бо для мене це вигідно. Проживаю із сім'єю у приватному будинку, де є котел та газова плита. В холодну пору використовую майже три тисячі кубометрів газу», — розповідає Володимир Володимирович.

У компанії зазначають, що приєднатися до тарифу «Твій газ Рівномірний платіж» можна до 31 серпня цього року, а діятиме він до 30 квітня 2022.

«Радимо клієнтам ТОВ «Вінницягаз Збут» поквалитися з переходом, оскільки для розрахунку щомісячного платежу є формула: річний об'єм спожитого клієнтом газу множимо на фіксовану на рік ціну (7,99 грн кубометр) та ділимо на кількість місяців, що залишилась до кінця дії тарифу. Тобто чим пізніше ви перейдете на тариф,

тим більшою буде сума щомісячного платежу», — наголошує начальник відділу продажів фізичним особам ТОВ «Вінницягаз Збут» Сергій Трохимчук.

Більш детально про тариф читайте за посиланням: rivnomirnyi.gaszbud.com.ua

Перейти на тариф споживачі можуть у зручний для себе спосіб:

- у відділенні «ТВІЙ ГАЗЗБУТ» або Клієнтських просторах 104.ua (адреси тут vn.gaszbud.com.ua/contacts);
- залишити заявку на сайті «ТВІЙ ГАЗЗБУТ» і вам передзвонить наш менеджер;
- за допомогою телефону (0432) 605-304 ;(067)433-11-89;
- через Viber-bot 7104.ua.

ТВІЙ ГАЗЗБУТ. Надійний та зручний для кожного.



496271

«ШІСТЬ МІЛЬЙОНІВ (!) ВІДДАЛИ ЗА ХАТИНУ. А ВОНА НАМ ТРЕБА?..»

Аукціони ■ У шість разів дорожче продали на аукціоні одноповерхову будівлю колишнього управління статистики у місті Бар. При стартовій ціні 846 тисяч гривень заплатили... шість мільйонів. Десятеро покупців хотіли стати власниками споруди, якій вже не один десяток років. Чим привабила вона покупців?



ВІКТОР СКРИПНИК,
RIA, (067)1079091

Будівля перебувала у власності держави, на балансі обласного управління статистики.

Раніше у ній працювали районні статистики. Після ліквідації таких структур у районах приміщення виставили на торги. Організатором аукціону було регіональне відділення Фонду Держмайна. Його офіс знаходиться у Вінниці, але відділення працює на дві області — нашу і Хмельницьку. Керівник відділення Андрій Маркевич розповів, що не сподівався на таке зростання ціни під час торгів. Навряд чи шість мільйонів, це та сума, що є прийнятною для такої споруди. Так вважає співрозмовник. Але на те й торги. Якщо переможець заплатив, значить, вважав, що придбаний об'єкт того вартий.

— Ціна шість мільйонів завищена, це без сумніву, її не можна назвати справедливою, — каже новий власник споруди у місті Бар Віталій Панченко.

— Для чого ж тоді платили? — запитують підприємця.

Переможцем аукціонних торгів за будівлю, в якій раніше знаходилося районне управління статистики, стало ТОВ «Сіріус». Віталій Панченко його генеральний директор. У розмові з журналістом він поділився враженнями від того, як торгувалися, а також розповів, для чого його підприємству хатина у Барі. Саме так

він назвав об'єкт, за який настільки змагалися з іншими претендентами.

ТОРГУЙСЯ — ХОЧ НА БЕРЕЗІ МОРЯ

За словами Віталія Панченка, участь у торгах він брав разом зі своїми партнерами.

Спершу чоловік уточнює, що торги відбувалися в електронному режимі. Вважає це дуже зручним варіантом. Схвально оцінює такий формат, що його запровадив Фонд Держмайна України.

— При електронних торгах справді все стало прозоро, — говорить Панченко. — Заходиш на сайт Фонду, бачиш всі об'єкти, що пропонують на приватизацію, дізнаєшся про дату аукціону, реєструєшся і чекаєш визначеної дати. З реєстрацією у нас не виникало жодних проблем. Особливо зручно, що тепер не треба добиралися до місця торгів, як це було раніше. Не треба витратити на поїздки час, кошти. Єдине, що потрібно мати, гаджет з підключенням до Інтернету, ну, і кошти, звичайно. У визначений час початку аукціону підключаєшся до торгів хоч з кабінету, чи автомобіля, якщо в дорозі, чи навіть з берега моря у Туреччині, чи де ти відпочиваєш.

Співрозмовник уточнює ще одну деталь: учасники торгів не знають, з ким торгуються, і тим більше, не бачать один одного.

— Кожному присвоюється відповідний номер, — продовжує Ві-



Шість мільйонів гривень заплатили за таку будівлю. Ціна завищена, визнають підприємці ТОВ «Сіріус» і зізнаються: купили на азарті

талій Панченко. — На екрані час від часу з'являється сума, яку хто пропонує. Все організовано дуже зручно. Чоловік просить написати про це. За його словами, Фонд Держмайна по-справжньому заслуговує за таке на похвалу.

СПРАЦЮВАВ АЗАРТ...

Віталій Панченко під час торгів знаходився у своєму робочому кабінеті. Разом з ними були присутні його партнери.

Єдиний жирний плюс аукціонного об'єкта — його місце розташування. Він знаходиться поруч з центральним ринком

— Перед початком аукціону ми обумовили для себе суму, яку готові були заплатити за об'єкт у місті Бар, — говорить підприємець. — Визначили розумну межу. Перед тим бачили приміщення. Від оголошення аукціону і до його початку дається місяць часу. Була можливість, як кажуть, прицінитися до об'єкта на місці. Зробили певні висно-

вки і з тим прийшли на торги.

Будівля, про яку мова, однозначно потребувала ремонту. Навіть покрівлю необхідно міняти. Цей фактор також додавав мінусів, яких і без того було достатньо.

Єдиний жирний плюс аукціонного об'єкта — його місце розташування. Знаходиться споруда поруч з центральним ринком міста Бар. Тут завжди людно, особливо у так звані базарні дні. Саме цим об'єкт найбільше привертав увагу кожного з десятих покупців.

Співрозмовник каже, якби він один торгувався, навряд чи заплатив би такі великі гроші.

— Спрацював азарт, — розповідає Панченко. — Купили будинок на азарті. Особливо відчувалися емоції, коли ми залишилися ще з одним конкурентом, востро зійшли з дистанції, а нас двоє претендентів продовжували торгуватися. Повторюю ще раз, я був разом з партнерами. То один, то другий говорив: «Давай ще накинемо! Та невже ми не зможемо виграти?» Однозначно включився елемент змагальності не тільки з конкурентом, а й між нами. Ми вкладали свої частки від загальної суми, а це теж мало значення при «накиданні» ціни» під час торгів.

Коли аукціон закінчився і перемогу здобуло ТОВ «Сіріус», у Віталія Панченка мимоволі зусті зірвалася фраза: «А нам потрібен цей будинок за таку високу ціну?» Партнери усміхнулися у відповідь.

До речі, в умовах електронних торгів передбачено, якщо переможець аукціону після його завершення не оформляє договір і не сплачує кошти, перемога дста-

ється тому, хто пропонував меншу суму і закінчив торги на другому місці. Якщо і він відмовляється, аукціон проводять повторно.

ЦЕ МІСЦЕ СТВОРЕНЕ ДЛЯ ТОРГІВЛІ

Як використають придбане приміщення?

— Якщо поруч ринок, то логіка підказує, що придбаний об'єкт має використовуватися саме з такою метою, тобто створення в ньому торговельних місць, — розповідає Віталій Панченко. — Тому однозначно це буде торговельний центр.

Поки що будівлю ремонтують. На це також потрібні не малі кошти. Тим часом в іншій її частині уже відкрили торговельні точки.

— Думаємо над маркетингом, — ділиться думками підприємець. — Адже торговельних конкурентів тут немало. Треба запропонувати покупцеві або той товар, якого немає в сусідів, або привабити його нижчою ціною, або придумати ще якісь незвичні ходи. З одного боку добре, що тут завжди є покупці, а з іншого — ринок, це те місце, де багато чого продають дешевше, ніж у магазинах. Все це вивчаємо, опрацьовуємо, аналізуємо.

Один з партнерів пропонував використати придбану будівлю для надання послуг. Під час обговорення її відхилили. Послуги не дають тієї виручки грошей, на яку можна сподіватися від торгівлі.

За словами співрозмовника, зацікавленість у придбаному ними приміщенні виявляють також орендарі. Віддача від об'єкта буде. Шоправда, тільки з часом. Немало води спливе, поки «відіб'ють» вкладені шість мільйонів.

Що ще продадуть на аукціоні?

Одноповерхова будівля колишнього управління статистики у місті Бар була одним з об'єктів малої приватизації на території області. Знаходиться на вулиці Соборна, 32. Загальна площа 227 кв. м з ганками. Цегляна. Фундамент бутовий, покрівля азбофанера, водопостачання централізоване, опалення електричне. Стан задовільний. Придатна для

експлуатації
Стартова ціна об'єкта 846,1 тис. грн.

Це дані з повідомлення ФДМУ до початку аукціону.

Що ще можна придбати у такий спосіб на території області?

Регіональне відділення ФДМУ виставило на аукціон на території області майже 40 об'єктів малої приватизації. Дізнатися про них можна

на сайті регіонального відділення privatization.gov.ua. Найбільш привабливими залишаються будівля картографічної фабрики, корпоративні права заводу «Кристал», якими на 100% володіє держава, а також «Єдиний майновий комплекс Вінницький авіазавод», що включає в себе 30 одиниць основних засобів, розташованих на площі 26634,7 квадратних метра.

ПРОБНУ ПАРТІЮ ЛАВАНДОВОЇ ОЛІЇ ВИГОТОВИЛИ В ЛАДИЖИНІ

Справа з ароматом ■ Крок до розширення бізнесу на лаванді зробив підприємець з Ладижина Станіслав Розсоха. На придбаному обладнанні виготовив лавандову олію і лавандову воду. Яка перспектива нової справи? Чоловік запрошує охочих долучатися до вирощування лаванди



ВІКТОР СКРИПНИК,
RIA, (067) 1079091

Виробничі потужності кооперативу Станіслава Розсохи знаходяться у селі Заозерне Тульчинського району. Саме там встановили технологічне обладнання для виготовлення лавандової олії.

Кооператив має розгалужену сферу діяльності.

— Вирощування лаванди, це не більше двох відсотків у нашому виробництві, — розказує Розсоха. — Але кожна нова справа, це задоволення від того, що ти не стоїш на місці, а йдеш далі. Так і з лавандовою олією.

Технологічне обладнання вітчизняного виробництва. Підприємець особисто брав участь в освоєнні новинки. Каже, працював разом з робітниками.

Перші краплини олії з'явилися приблизно через дві години після початку процесу.

— В його основу покладено принцип випарювання ефірних масел з лаванди, це метод парової дистиляції, — уточнює Розсоха. — Вони є у кожній частинці рослини, і в квітках, і в стеблах, і в листочках.

Очікування результату завжди більш хвилююче, ніж сам результат. Так було і в їхньому випадку.

За словами співрозмовника, для випробування роботи технологічної лінії взяли 18 кілограмів свіжоскошеної лаванди. Стебла заклали для випарювання разом з пелюстками і листям.

В результаті отримали 140 мілілітрів олії і 10 літрів лавандової води. Таку кількість дав сорт лаванди «Вдала вузьколиста».

Як стверджує співрозмовник, технологічний процес налагодже-

но таким чином, що автоматично розділяє лавандову воду й олію. Так само можна виготовляти олію з сушеної рослини. Лаванду заготовлятимуть і перероблятимуть тоді, коли буде замовлення.

— З одного гектара рослин можна отримати 70–90 літрів лавандової олії, — говорить Станіслав Розсоха. — Принаймні такі розрахунки наводять в літературі. Як воно насправді буде, ми ще не перевірили.

Для того, щоб налагодити збут лавандової олії, кооператив має отримати цілу низку дозвільних документів. У наших умовах зробити це не просто.

— Але ми вже робимо, — каже підприємець. — Наскільки мені відомо, у нашій країні нема великого промислового виробництва лавандової олії. Раніше було, в Криму. Там все й залишилося. Хоча потреби у ній нема. Намагаємося зайняти свою нішу серед невеликих виробників.

Лаванду цінують з давніх часів, до нас дійшло висловлювання Гіппократа: «Лаванда зігриває мозок, втомлений від прожитих років». Неспроста від декого з лікарів можна почути таку пораду: «Вдихайте частіш запах фіолетових квіточок лаванди, від того покращиться самопочуття і менше будете допускати помилок в житті». Багатьом відома фраза «Щастя пахне лавандою». Люди знають, що говорять.



Станіслав Розсоха каже, що лавандову олію називають королевою серед ефірних олій. «Це через її неймовірний запах і немалу користь», — каже фермер

Збільшили площу у чотири рази

Кооператив Розсохи має свою особливість у вирощуванні лаванди. Залучає до цієї справи бажаючих людей, які мають землю. — З нами уклали договори майже 20 людей, — розповідає підприємець. — Торік їх було тільки четверо. Загалом лавандові ділянки становлять 15 гектарів, майже у чотири рази більше, ніж торік. Станіслав Розсоха пропонує

людям таку схему співпраці. Продають розсаду на вигідних умовах, за 35% його вартості. Остаточний розрахунок з ними кооператив проведе після того, коли виростять урожай, зберуть його і передадуть кооперативу. Як пояснив співрозмовник, лаванда — багаторічна культура. Один раз посадиш — і щороку збираєш урожай.

РЕКЛАМА

Дозвіл на отримання ВН 12218/420032 від 22 травня 2018 р. Ліцензія № 12218/420032 від 28 листопада 2018 р. Голова Забудови земельної ділянки (супермаркет) № 250 від 14.07.2018 р.

(067) (073) 555-74-74



МОНОЛІТ ГРУП
БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ

ОСТАННІ КВАРТИРИ
У ПРОДАЖУ

monolithgroup.com.ua



Діана Подолянчук, танцівниця
Бути тренером – це мати любов, яка завжди повертається до тебе! Це завжди підтримати, допомогти та навчити. Стати тренером – краще, що відбулось в моєму житті.



Сахарок Shop

Щоб ваша мандрівка була безпечною

БЛОГ

Діабет не має завадити вам насолодитися відпусткою! Завчасно. Пропонуємо чек-лист важливих для людини з ЦД справ, які потрібно виконати, готуючись до подорожі.

№ 1. Візьміть письмове підтвердження (довідку) від вашого ендокринолога з інформацією про те, що у вас діабет, та про ліки, які вам необхідно приймати з огляду на це. Якщо використовуєте помпу – це також потрібно зазначити. Довідка має бути написана двома мовами: рідною та англійською або (в ідеалі!) мовою країни, до якої вирушаєте.

№ 2. Подбайте про медичне страхування. Заздалегідь поцікавтеся про умови страхового покриття. Зверніть увагу на винятки в полісі: деякі страхові компанії не визнають страховим випадком загострення або ускладнення діабету.

№ 3. Поцікавтеся про актуальні умови вакцинації в країні, до якої вирушаєте, про інсулін, що там використовують, та вивчіть інші важливі деталі, від яких залежатимуть ваші безпека та комфорт.

№ 4. Переконайтеся, що інсуліну, засобів для купірування гіпо, витратних для глюкометра/інсулінової помпи достатньо, та вони забезпечені від втрати або крадіжки. Майте при собі рецепт із назвами призначених ліків та місцеву валюту. Перевірте термін придатності



970 грн

Глюкометр Contour Plus One



30 грн

Силіконовий ID-браслет I AM DIABETIC



45 грн

Серветки спиртові медичні



37 грн

Фьючіпси з насіння льону

вашого інсуліну, смужок до глюкометра.

№ 5. Завжди, перебуваючи в іншій країні, майте при собі ID-картку діабетика, або ідентифікаційний браслет із написом англійською «TYPE 1 DIABETIC». Бажано яскравого кольору. Так, у випадку екстреної ситуації, медики одразу дізнаються про ваш діабет та швидко реагують, надавши необхідну допомогу.

№ 6. Подорожуючи до країн з екстремальними температурами, зважайте на кліматичні фактори, які можуть впливати на точність показників глюкометра. Температура також може позначитися на засвоєнні інсуліну. Diabetes UK рекомендує прискіпливіше контролювати

свій стан та частіше вимірювати рівень ЦК під час відпустки.

Часом через температурні перепади інсулін втрачає свої властивості, тому завжди беріть його в ручну поклажу.

№ 7. Користуйтеся інсуліновою помпою або безперервним моніторингом глюкози та плануйте переліт – за декілька тижнів до польоту скontaktуйте з авіакомпанією. Деякі авіаперевізники непокояться, що помпа або сенсор потенційно можуть порушити роботу систем зв'язку літака, тому вимагають їхньої реєстрації як медобладнання та заповнення відповідних паперів.

№ 8. Заздалегідь поцікавтеся про час їжі

в польоті, аби вчасно ввести інсулін. Щоб запобігти гіпоглікемії, візьміть із собою вуглеводні перекуси (печиво, галети) та фруктовий сік. Пам'ятайте, що на борт літака дозволено проносити рідини, придбані лише після проведеного огляду службою безпеки аеропорту.

ПРИЄМНОГО ВІДПОЧИНКУ!

SaharokShop (saharokshop.com) – товари для людей з діабетом – працює для ВАС без обідів і карантинів!

Адреса у Вінниці: вул. Соборна, 90 (орієнтир – кав'ярня Terentino), тел.: 0674600244

Робочий час магазину: Пн.-Пт. – 10.00–17.00, Сб. – 12.00–16.00 Нд. – вихідний

РЕКЛАМА

485689

МІНІТРАКТОРИ ВІД 16 ДО 50 К.С.

ГАРАНТІЯ, СЕРВІС, КРЕДИТ, БЕЗКОШТОВНА ДОСТАВКА

Деталі за номером (068) 872 70 51

486143

27-29 СЕРПНЯ

ПОЇХАЛИ ЗА ВРАЖЕННЯМИ!

OPERA FEST TULCHYN

ФЕСТИВАЛЬ ПРОХОДИТЬ НА ТЕРИТОРІЇ ПАЛАЦУ ПОТОЦЬКИХ

З ДНІ ОПЕРНОЇ ФЕЄРІЇ ПРОСТО НЕБА!

МЮЗИКЛИ, БАЛЕТИ, ГРАНДІОЗНІ КОНЦЕРТИ

ПОСТАНОВКА ДЛЯ ДІТЕЙ І ФЕНТЕЗІ РОК-ОПЕРА

ЕКСЦЕНТРИК-ШОУ І ВІЗУАЛЬНІ ШОУ!

ЖИВИЙ ЗВУК

Вхід на територію фестивалю з урахуванням карантинних обмежень

Замовлення чартерів: operafest.com.ua

Інформаційні центри фестивалю: Вінниця, вул. Театральна, 15 (оф. 102), телефон: (067)369-00-25
Тулчин, вул. Незалежності, 8 (бібліотека)

НАЦІОНАЛЬНА ГВАРДІЯ УКРАЇНИ

СЛУЖБА ЗА КОНТРАКТОМ

Запрошуються чоловіки (вік 18-60 р.)

- патріотично налаштовані
- фізично розвинені
- без судимостей
- кар'єрний ріст

3/п від 11000 грн. + соц.пакет

Тел. у м. Вінниця: (0432) 61-80-10, (067) 659-15-46

ТОП-5 ІДЕЙ, ЯК ВЛІТКУ МОЖНА ПІДЗАРОБИТИ ПІДЛІТКАМ

Робота на літо ■ Промоутер, офіціант, прибиральник або розклеювач оголошень, — скільки за таку роботу може отримувати підліток і чи складно неповнолітньому знайти підробіток? Розповідаємо про пошук роботи підлітками та те, що про це каже законодавство



НАТАЛІЯ КОРПУН,
RIA, (097)1448132

До початку навчання ще вдалося часу, і для багатьох підлітків літо стає нагодою спробувати знайти свою першу роботу. Чи готовий до напливу юних робітників ринок праці? Не надто. Зокрема через те, що офіційно оформляти неповнолітніх складніше, ніж повнолітніх. Тож зазвичай підлітки обирають фріланс, неофіційну фізичну працю і підробітки з допомогою батьків чи родичів.

У 2019-му МакДональдз в Україні в партнерстві з онлайн-платформою OLX Робота провели спільне дослідження, у якому запитали українців про їхній перший досвід роботи. Результати опитування показали, що 65% українців починають працювати в студентському віці: третина опитаних — в 17–18 років, а близько чверті ще раніше — до 17 років.

З ЯКОГО ВІКУ МОЖНА ПОЧИНАТИ ПРАЦЮВАТИ?

Згідно зі статтею 188 КЗпП приймати на роботу можна осіб, які досягли 16 років. Хоча роботодавець має право приймати на роботу осіб з 14 років, але

за дотримання ряду умов:

- неповнолітній є учнем загальноосвітньої школи, професійно-технічного або середньо-спеціального навчального закладу;
- дитина виконуватиме не складну роботу, що не завдає шкоди її здоров'ю і не змінюватиме процес навчання;
- роботодавець має отримати згоду одного з батьків або особи, яка їх замінює.

У статті 51 також читаємо про скорочення робочого часу для неповнолітніх. Для працівників віком від 16 до 18 років — 36 годин на тиждень, від 15 до 16 років (учнів віком від 14 до 15 років, які працюють в період канікул) — 24 години на тиждень».

Також згідно з цим законом, особам віком до вісімнадцяти років заміна всіх видів відпусток грошовою компенсацією не допускається.

ПОПУЛЯРНІ ВАКАНСІЇ ТА СКІЛЬКИ ЗА НИХ ПЛАТЯТЬ?

Ми пошукали оголошення про роботу для підлітків на сайтах оголошень OLX, Work.ua, Rabota.ua та подивилися оголошення, які розклеєні на зупинках. У цих оголошеннях, до слова, не знайшлося багато пропозицій для підлітків. Найчастіше там можна

знайти інформацію про роботу за кордоном та кредити.

Тож ми відібрали ТОП-5 найпопулярніших вакансій для підробітку підлітку. Це ті пропозиції, які зустрічаються найчастіше і де з більшою охотою приймають неповнолітніх на роботу.

ПРОМОУТЕР

Ми зателефонували у кілька актуальних вакансій. Ніхто з роботодавців не запитав, чи повнолітні ми. Однак, коли наприкінці розмови ми уточнювали, що, начебто, нам 16 років, то умови роботи не змінювали.

Більшість українців починають працювати в студентському віці: третина опитаних — в 17-18 років, а близько чверті — до 17 років

Які навички потрібні: комунікабельність, стресостійкість, відповідальність, знання того, що рекламується.

Заробіток: від 40 до 80 гривень за годину.

ОФІЦІАНТ

Тут ситуація з пошуком роботи для підлітків складніша, хоч і вакансій дуже багато. Але у багатьох з них одразу зазначають, що їм потрібні повнолітні працівники. Є кілька вакансій, де нам сказали, що можуть прийняти неповнолітнього на неповний робочий день, якщо добре пройде співбесіда. Щоправда, там, де приймають на роботу підлітків, зарплати нижчі.

Які навички потрібні: комунікабельність, ввічливість, відпо-



Знайти роботу для підлітка виявилось доволі складно.

У більшості оголошень, де добре оплачують працю, зазначають, що приймають лише повнолітніх

відальність, стресостійкість.

Заробіток: 6–8 тисяч в місяць.

Заробіток: 3–9 тисяч у місяць.

РОБОТА В ІНТЕРНЕТІ

Це може бути: написання відгуків та коментарів, рерайтинг, інтернет-продаж, проходження опитувань та чимало іншого.

Щоправда, потрібно бути обережним з пошуком такої роботи, адже є чимало шахраїв, які можуть згодом не виплатити заробітну плату. Вакансій є вдалося, зараз робота в інтернеті продовжує бути особливо популярною.

Якщо підліток грамотно пише, то може спробувати себе у рерайтингу чи копірайтингу. Якщо вміє обробляти фото, то й такі вакансії є. Якщо навчився створювати сайти, то ринок фрілансу частіше не зважає на вік працівників.

Які навички потрібні: тут все залежить від конкретного виду діяльності.

КУР'ЄР

У великих компаніях доставки, на кшталт Glovo, працівників приймають лише з 18 років. Проте є кілька актуальних вакансій, де на вік не так зважають.

Які навички потрібні: активність, комунікабельність.

Заробіток: 7–10 тисяч в місяць.

ОПЕРАТОР CALL-ЦЕНТРУ

Здебільшого це дистанційна робота, що доволі зручно. У більшості оголошень на ці вакансії зазначають, що готові взяти студента, людину без досвіду та освіти, а під час розмови телефоном — не уточнюють вік. Пропозицій є вдалося.

Навички: комунікабельність на високому рівні, не боятися відмов, стресостійкість, наполегливість та вміння переконувати.

РЕКЛАМА

ITA Реєструйся на сайті: ITA.IN.UA

Стань професійним тестувальником

067 431-19-21

9 місяців інтенсивного навчання і ти — **QA!**

Разом з Вінницькою IT-Академією

АКЦІЯ!!!

Плитка ВЛАДА 25X50	- Ціна 180-грн: 148 грн.	ДЕКОР АГАТА	- Ціна 30-грн: 18 грн/кг
Плитка біла АТЕМ 20X30	- Ціна 140-грн: 95 грн.	ДЕКОР АДАЖІО	- Ціна 40-грн: 20.50 грн.
Плитка біла 29.5X59.5	- Ціна 185-грн: 143 грн.	ДЕКОР ФАСЦІЯ	- Ціна 65-грн: 40 грн.
Плитка МЕТРОТАЙЛС	- Ціна 190-грн: 165 грн.	ФРІЗ РІВЕСРА	- Ціна 30-грн: 17.28 грн.
Плитка SEVEN TONES беж	- Ціна 300-грн: 265 грн.	БОРДЮР КІОТО	- Ціна 25-грн: 13.35 грн
Плитка SEVEN TONES orange	- Ціна 300-грн: 265 грн.		
Плитка гіпс ТЯНЬ-ШАНЬ	- Ціна 62 грн. 49 грн.		
Плитка грес P-400 30X30	- Ціна 160-грн. 130грн.		
Плитка CERRAD MIODOWA	- Ціна 358грн. 328 грн.		
Плитка BRICK STYLE	- Ціна 300-грн: 265грн		

(096)483-34-70 (0432)55-61-72

ПАНСІОНАТИ ЧИ ДОГЛЯДАЛЬНИЦІ. ЯК ДОПОМОГТИ СТАРЕНЬКИМ?

Турбота про рідних ■ Добре, коли є кому подбати про людину у старості. А коли цієї можливості немає з різних причин, то що робити? Для цього існують пансіонати для літніх людей та доглядальниці. Але у скільки це обходиться? Які умови приймання туди? Чи можна отримати безоплатну доглядальницю від держави?



НАТАЛІЯ КОРПАН,
 RIA, (097)1448132

Оформлення рідних у пансіонат для літніх людей чи наймання доглядальниці — це майже завжди делікатна тема. Коли, до прикладу, літній дідусь вже не може самостійно доглядати за собою, то що робити дітям? Або самим доглядати за рідним, або шукати

варіанти сторонньої допомоги. Обидва варіанти мають свої плюси і мінуси. Ймовірно, що літній людині хотілося б, щоб за ним доглядали рідні йому люди. Але, враховуючи пенсії та вартість ліків, діти ще мають матеріально допомагати своїм літнім родичам. То ж, якщо діти сядуть поруч і будуть доглядати, то чи буде за що нормально жити? Другий варіант зі сторонньою допомогою — теж не ідеальний.

Оскільки, по-перше, варто зважати, чи ваш літній родич хоче жити у пансіонаті або приймати доглядальницю, а по-друге — це щомісячні немалі витрати, які пенсії навіть близько не «покриє». Проте, якщо ж ви все-таки обрали другий варіант, то наша публікація вам допоможе дізнатися, в скільки орієнтовно обійдеться проживання у пансіонатах та оплата праці доглядальниці.



У Вінниці діє єдиний державний пансіонат для літніх людей. Там, за умови, якщо пенсіонер самотній, то він може проживати безкоштовно

ПАНСІОНАТИ ДЛЯ ЛІТНІХ ЛЮДЕЙ

ДЕРЖАВНИЙ ПАНСІОНАТ

Насамперед ми звернулися за інформацією у комунальну установу «Обласний пансіонат для осіб з інвалідністю та осіб похилого віку», це єдиний у Вінниці державний пансіонат для літніх людей. Тут, за певних умов, можна проживати безоплатно.

Претендувати на проживання і утримання в геріатричному закладі шляхом бюджету можуть люди похилого віку, у яких немає дітей працездатного віку або ж їхні діти не здатні доглядати за батьками через інвалідність. У такому випадку за проживання в державному будинку для літніх людей 75% пенсії постійця перераховується на рахунок установи, інші 25% залишаються пенсіонеру.

— Путівку видає Департамент соціальної та молодіжної політики Вінницької ОДА. Але спершу потрібно прийти в прозорий офіс і дізнатися, які документи для цього потрібні. Далі з усіма документами звернутися у цей Департамент і отримати путівку, з нею вже приходити до нас, — розповідає директор Сергій Якубовський. — Далі для перебування ми укладаємо договір з пенсіонерами.

У нас вони мають право бути самостійними, у нас вільний вихід і вхід, — каже Сергій Якубовський. — Водночас у нас є професійний догляд за ними.

За словами директора закладу, 180 людей проживає тут безкоштовно, і майже 20 — на платній основі.

■ Вартість — 9 300 гривень на місяць.

■ Адреса — Вінниця, Хмельницьке шосе, 106

Далі у нашому матеріалі йтиметься про приватні пансіонати для літніх людей, їх у Вінниці є кілька. Варто зазначити, що ціни, які вказуємо у публікації — це вартість проживання в середньому.

Ми запитували вартість проживання для людини, яка може самостійно пересуватися та не має дуже важких хронічних хвороб, які потребують ретельного та щохвилинного нагляду.

ЗОЛОТЕ СЕРЦЕ

Спершу ми зателефували у пансіонат «Золоте серце». Представились журналісткою і чоловік по той бік слухавки сказав, що він директор та жодну інформацію телефоном не надаватиме. Відповідь, що все є на сайті. На сайті ж вказано, що за додатковою інформацією, на кшталт ціни, потрібно зателефонувати, що ми власне і зробили. Розділи на сайті не відповідають своїй назві та дізнатися ціну дистанційно — неможливо. У підсумку, нам як потенційним клієнтам відмовились надати будь-яку інформацію.

■ Адреса — Вінниця, вул. Квітнева, 17.

■ Контакти — 067 250 94 56

ТЕПЛО ЛЮБИХ

На цьому сайті пишуть, що гаряча лінія анонімна та цілодобова. Телефоном ми сказали, що нам потрібно прилаштувати дідуся у пансіонат. Дівчина по той бік слухавки сказала, що в середньо-

му це буде коштувати вісім тисяч гривень і пообіцяла, що скоро нам передзвонить керівник.

Приблизно за пів години до нас й справді зателефонував керівник, який представився Антоном. І пояснив умови проживання у них: «Чотириразове харчування, цілодобовий догляд санітарки і медсестри, три людини у кімнаті. Для оформлення потрібно кілька документів: копія паспорта пенсіонера і людини, яка за нього відповідає, результати аналізів».

■ Вартість — 8 500 гривень на місяць.

■ Контакти — (095) 872-57-74

ДОБРЕ СЕРЦЕ

Тут слухавку підняв чоловік, який представився Олександром і він люб'язно відповів на всі запитання.

—У нас цілодобовий нагляд медсестри та нянечки, ми робимо повністю усе. Готуємо, допомагаємо купатися, перемаємо одяг, обрізаємо нігті тощо. Лікарі у нас є, які приходять один раз на тиждень і повністю оглядають мешканців пансіонату. Кімната на чотири людини, у ній є кондиціонер, хороший ремонт, телевізор, — розповів працівник пансіонату.

■ Вартість — 15 тисяч гривень на місяць

■ Адреса — Вінниця, вул. Митрополита Петра Могили, 6 А

■ Контакти — (096) 996 28 99
 Додамо, що в інших пансіонатах на сайтах є ціни, які коливаються від 7 до 15 тисяч гривень. Тож, у середньому в місяць доведеться платити десять тисяч.

ДОГЛЯДАЛЬНИЦІ

Ми переглянули вакансії на сайтах оголошень OLX, Work.ua, Rabota.ua та оголошення, які розклеєні на зупинках.

Доглядальниці пропонують свої послуги за від семи до 15 тисяч гривень у місяць.

Чи можна отримати безоплатну доглядальницю від держави, якщо у вас є родичі? Ні. Проте Верховна Рада підтримала запровадження нової соцдопомоги на догляд за самотніми особами, що досягнули 80-річного віку та потребують постійного догляду. Виплату цих компенсацій розпочали у квітні 2020-го. Сума — 500 гривень. Очевидно, що оплатити доглядальницю за такі гроші — нереально.

У нашій країні далеко не всі можуть оплатити роботу доглядальниці з приватного агентства. Особливо це стосується самотніх пенсіонерів, чіх пенсій не вистачає навіть на найнеобхідніше.

У такому разі слід звертатися до Територіального центру соціального обслуговування.

Як читаємо на сайті міськради,

основними завданнями Терцентру є зокрема й виявлення громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, хворих, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги. Ось перелік послуг, що надаються установою:

- догляд вдома;
- соціальна адаптація;
- консультування;
- представництво інтересів;
- соціальна профілактика;
- посередництво (медіація);
- соціально-економічні (у формі надання натуральної допомоги, прокату технічних та інших засобів реабілітації);

Для отримання послуг люди подають заяву до Департаменту соціальної політики міськради. Якщо інформація, що людина самотня й непрацездатна, підтверджується, то центр соціального обслуговування допомагає.

■ Контакти: відділення соціальної допомоги вдома (0432) 67-05-64; відділення денного перебування (0432) 67-05-90.

■ Адреса: вул. Соборна, 50.

На що звертати увагу при виборі пансіонату?

Директорка Міжнародного благодійного фонду Let's help в одному зі своїх інтерв'ю розповіла найважливіше під час вибору пансіонату для літніх людей:

- попередньо самі поїдьте туди, поспілкуйтеся з мешканцями і проаналізуйте, чи не в пригніченому стані вони;
- перевірте, чи все гаразд з до-

ступністю, наприклад, чи всюди є пандуси;

- поцікавтесь, чи мають медпрацівники у закладі необхідну освіту і чи знають, як діяти у критичних випадках;
- дізнайтесь, як у закладі з особистим простором людини;
- уточніть про розваги, гуртки, які пропонує заклад.

МЕХАНІК НЕ ВСТИГ ВИСКОЧИТИ ЧИ БЕЗПЕЧНІ ЛІФТИ У ВІННИЦІ?

Безпека ■ Минулого тижня на Пирогова, 59 А під час ремонтних робіт ліфтом задавило механіка. За фактом його загибелі поліція відкрила кримінальне провадження і має з'ясувати, що призвело до трагедії. Зараз у Вінниці понад тисячу ліфтів, більшість з них працюють понад 25 років. Тим часом, упродовж цього року у місті провели капітальний ремонт лише у десятиох ліфтах



ДІАНА КОЛНОГУЗОВА,
 RIA, (063)7854635

Через те, що ліфт у десятиповерхівці на Пирогова, 59 А зупинився в черговий раз, жителі дому викликали ремонтну бригаду. Саме тоді, у четвер, 15 липня, один з механіків, 48-річний Костянтин загинув під час роботи у підйомнику, термін експлуатації якого сягнув 28 років. Наступного дня на першому поверсі в цьому домі біля ліфта була калюжа крові, недбало прикрита рядиною. На дверях висіла наліпка «Шановні мешканці, ліфт тимчасово не працює».

Голова ОСББ будинку, в якому сталася трагедія, Зінаїда Душко важко сприйняла побачене та пережить.

— У червні ліфт не працював вісім днів. Щодня до нас приходили працівники «Вінницяміськліфт» і проводили там роботи. Вони майже все поміняли в тій частині, що знаходиться в приямку. Але там плата була стара, її треба було замінити. Спочатку вони поставили іншу, мабуть, вже використану і сказали, що замовили ще одну в Києві. До цього ліфт працював, а потім зупинився, — розповідає жінка. — У четвер зранку, о 9.38 я зателефонувала в аварійно-диспетчерську службу і повідомила, що ліфт знову став, до нас направи-

ли ліфтера. Він мені сказав, що двері виглядають дуже дивно і спитав, чи ніхто ніяких вантажів там не перевозив, я сказала, що ні. Він викликав механіків, щоб вони подивилися, що не так, може, там перекис дверей.

«КОСТЯ МАВ ВИСКОЧИТИ»

Зінаїда розповідає, що коли механіки приїхали на виклик, вона не була присутня на місці, тому розповідала журналістам RIA про події того дня з почутого від одного з робітників, який залишився живим.

— Я чула, як вони пояснювали поліції все. Він сказав, що Костя, цей загиблий, зайшов на перший поверх і на горі стояв ще один чоловік, такий у віці. Костя сказав тому натиснути кнопку «Стоп», тоді двері мали відкритися і Костя мав вискочити. І якраз вийшло так, що він мав вийти, а кабіна почала зверху рухатися і його притиснуло, він миттєво загинув, — каже вона.

Жінка прибігла на місце в той час, коли біля під'їзду вже зібралися екіпажі поліції, медики швидкої та рятувальники.

— Це було близько другої години. Я бачила тіло загиблого, але це вже було пізніше, бо його ще треба було дістати з тої шахти. Я не розумію, чого ліфт пішов, він же був відключений. Може стропи порвалися? — розмірковує Зінаїда Душко.

Голова ОСББ розповідає, що

в ліфті часто застрягали люди. Додає, що йому вже 28 років, протягом трьох останніх мешканці хотіли зробити капітальний ремонт, але це занадто дорого — близько 600 тисяч гривень.

— Щоб його зупинити, треба було зробити експертизу ліфта. Я спілкувалась з головним інженером, то він повідомив, що треба в машинних відділеннях ліфта зробити просто малярні роботи, щоб експертиза прийшла і все обстежила. Я вже закупила фарбу, але доступу туди не маю, всі ключі знаходяться у фахівців.

В домі кілька під'їздів, три ліфти механічні, а три — на електроніці. Саме в тому, що «на електроніці» й загинув Костя.

— Ліфти, які в нас на обслуговуванні, технічно справні. Такого поняття, як «аварійна ситуація» немає, — каже інженер

— Костя був дуже хорошою людиною, вчора приїжджали дружина з сином, підійшли до поліції, щоб розпитати, як все сталося? — додала вона. — Вони були в шоківому стані просто.

«ХТОСЬ МАВ ПОСТРАЖДАТИ»

Одна з мешканок сусіднього під'їзду Анна розповіла, що загибель ліфтера не стала для неї несподіванкою. Жінка зізнається, що й сама нещодавно перелякалася через одну з поїздок на ліфті і зауважує, що на виклик тоді ніхто не приїхав.

— Не знаю, як в їхньому під'їзді, а в нас просто жах, що робиться. Я сама дзвонила місяць тому в службу, чекала цілий день на них вдома, але ніхто так і не приїхав. Мене ліфт ледь не затиснув, я приїхала на свій поверх, тільки ногою ступнула, а двері вже «хоп» і закриваються, а я назад і так і застрягла в ньому на кілька хвилин. Натискала на кнопки, ніякої реакції.



Ліфт в будинку на Пирогова, 59 А опечатаний. Минулого тижня тут сталася трагедія

Потім вже він сам автоматично відкрився. У мене тоді був такий переляк. Старша по будинку мені сказала, що ліфти часто ламаються, вони дуже старі. Останній раз перевіряли п'ять років тому, — розповідає Анна.

НА РОЗСЛІДУВАННЯ ПІДЕ ЧАС

Тим часом у поліції відкрили кримінальне провадження за фактом загибелі комунального працівника. Речниця обласної поліції Анна Олійник розповіла, що вже призначений ряд експертиз.

— У процесі ремонтної роботи почав неконтрольно рухатися ліфт, один з працівників отримав тілесні ушкодження, несумісні з життям. Поліція відкрила кримінальне провадження за ч. 2 ст. 272 і слідчий буде призначати експертизу, яка має дати відпо-

віди на те, які правила техніки безпеки були порушені, чи проходили інструктаж ці працівники, чи можливо вони самі їх порушили, чому безконтрольно почав рухатися ліфт, чи мав він бути вимкнений та інші деталі. Окрім проведення експертизи, буде перевірка в управлінні Держпраці і їх висновок буде долучений до матеріалів провадження, — розповіла Анна Олійник.

За її словами, на розслідування піде близько двох місяців.

— Не можна одразу сказати причини такої трагічної смерті, потрібен час, щоб з'ясувати всі обставини. Загиблий чоловік був 1973-го року народження. Інший працівник фізично не постраждав, але був шокований побаченим, бо це сталося фактично на його очах, — сказала Анна Олійник.

Капремонт у 10 ліфтах

Протягом 2021 року у Вінниці зробили капітальний ремонт лише у десятиох ліфтах. — У нас є порядок проведення капітального ремонту ліфтів, відповідно до нього є два формати, якими можуть скористатися співвласники. При першому капітальному ремонті, після створення ОСББ мешканці визначають, що це саме ліфти і ми їх ремонтуємо за рахунок бюджету. Або можна виконати капремонт на умовах співфінансування 30\70, коли більшу частину грошей на ремонт виділено з

міського бюджету, — розповів начальник відділу капремонтів та розвитку житлового господарства Сергій Ткачук. У підприємстві «Вінницяміськліфт» розповідають, що під їх підпорядкуванням 1078 ліфтів, з них 340 — диспетчеризовані. — Ситуація задовільна, ліфти, які в нас на обслуговуванні, технічно справні. Такого поняття, як «аварійна ситуація» немає, натомість є зупинка ліфта, — пояснює інженер Микола Онищук. — Непланові зупинки залежать від того, як стабільно подається

електроенергія. Впродовж 2021 року підприємство «Вінницяміськліфт» провело капремонт у шести ліфтах в різних районах міста. За словами Миколи Онищука, якийсь ліфт обійшовся у близько 100 тисяч гривень, інший коштував 240 тисяч гривень. Тим часом, журналістам RIA голова ОСББ того дому, де сталася трагедія з механіком, сказала, що на капітальний ремонт підйомника треба близько 600 тисяч гривень. — Якщо говорити про капітальний ре-

монт, то, думаю, сума має бути значно меншою, чому вони назвали 600 тисяч гривень — не знаю, адже це все робиться після виконання проектно-кошторисної документації. Цього року ми виграли шість тендерів. Загалом, капремонті потребують ліфти, які відпрацювали термін 25 років. На таких ліфтах мають провести експертизу і на підставі експертно-технічного висновку і провадити відповідні роботи. В середньому, ремонт триває від 30 до 40 днів, — сказав він.

ЯК ОХОЛОДИТИСЯ В СПЕКУ БЕЗ КОНДИЦІОНЕРА?

Задуха ■ Аномальна спека в липні б'є рекорди, спричиняє дискомфорт, виснажує і може нашкодити здоров'ю. Існує безліч інших способів, як охолодитися в спеку. Практичні поради, як врятуватися від складної погоди, дають вінницькі медики

ЛАРИСА ОЛІЙНИК,
 RIA, (067)5267353

Влітку, де б ми не знаходилися — вдома або на роботі, весь час страждаємо від спеки. І в голові лише одна думка: хоч би подув вітерець. Існує безліч інших способів, як охолодитися в спеку. У цій статті ми розглянемо корисні поради — хоч щось вам та стане в нагоді. Особливо, коли за вікном 30+.

■ Повішайте на вікна щільні темні штори або жалюзі. Вони будуть стримувати сонячні промені, які проникають у приміщення і нагрівають предмети інтер'єру. Однак доведеться їх тримати закритими майже весь день, щоб зберегти прохолодну температуру.

■ Наклейте плівку на вікна. Є спеціальна сонцезахисна плівка, яку можна приклеїти на скло. Вона допомагає пережити спекотні дні тим, у кого вікна виходять на сонячну сторону. Як варіант — наклеїти на вікна тонувальну плівку для автомобілів.

■ Правильне провітрювання. Кращий час для провітрювання квартири — рано-вранці і пізній вечір. До 8-ї ранку в приміщення потрапить прохолодне повітря,

а після 22.00 спека вже спадає. Якщо є така можливість — тримайте вікна відкритими всю ніч. А закривайте їх вранці — до настання спеки.

■ Зволоження повітря. Можна купити звичайний зволожувач і заливати в нього крижану воду. Можна додати кілька крапель лимона. Якщо немає можливості користуватися спеціальним зволожувачем — підійде і звичайний пульверизатор. Розпорошувати потрібно крижану воду щогодини-півтори.

■ Вимикайте всю побутову техніку. Вся побутова техніка, яка включена в розетку — нагріває повітря. Тому, відключайте кавоварки, чайники, телевізори та іншу техніку, якщо ви нею не користуєтесь.

■ Замініть лампи в будинку. Найсильніше в процесі роботи нагріваються лампи розжарювання, найменше — світлодіодні. І постарайтеся не вмикати освітлення у квартирі без потреби.

■ Вимкніть сушку для рушників. Ви здивуєтеся, але вона теж нагріває повітря в приміщенні, навіть коли відключене опалення. Електричну можна просто вийняти з розетки.

■ Вмикайте витяжку. Під час

приготування їжі або приймання душу — витяжка прибере частину гарячого повітря і пари з приміщення.

■ Вентилятор — теж вихід. Однак його можна зробити кращим та поставити перед вентилятором пляшки з крижаною водою. Ще можна їх трохи заморозити — ефект буде кращим.

■ Простирадла можна охолодити в холодильнику. І потім їх можна розвісити по кімнаті — це охолодить повітря. Також ними можна накритися, щоб заснути. 10 хвилин в морозилці простирадлам буде достатньо.

■ Проводьте вологе прибирання. Використовуйте крижану воду. Це не тільки охолодить повітря у квартирі, але і позбавить від пилу.

■ Приберіть з підлоги все зайве. У спеку варто згорнути килими та звільнити підлогу. Також варто прибрати всі пилосбірники — фоторамки, статуєтки, сувеніри, плюшеві іграшки та подушки.

■ Японський кондиціонер або антишарф — це невелика хитрість, яка допоможе врятуватися в літню спеку. Для цього потрібна лише хустка, яка вимочується в холодній воді та пов'язується на шиї.

■ Найпопулярніша порада — скупатися в річці, в озері або водоймі. Звичайно, така можливість з'являється лише у вихідні, але і нею не варто нехтувати. Тільки вибираючи місце на пляжі, намагайтеся розташуватися де-небудь в тіні, а не під палючими променями сонця. Або прихопіть з собою пляжну парасольку. Користуйтеся сонцезахисними засобами.



Не перестарайтеся. Краще пити воду кімнатної температури

Прислухайтесь до свого організму



ТЕТЯНА КАНУНОВА,
 ЛІКАР ЗАГАЛЬНОЇ
 МЕДИЦИНИ:

— Не забувайте охолоджувати свій організм. Та будьте обережними з кондиціонерами — через різку зміну температур ризикуєте захворюти на бронхіт чи пневмонію. Влітку у всіх нас спостерігається підвищене потовиділення, дану проблему треба вирішувати. Пийте воду в необхідній кількості, приймайте прохолодний душ. Постарайтеся скоротити раціон харчування, відмовтеся від солоної їжі (чипсів, горішків, ковбас) і додавайте менше солі в свої страви. Не зловживайте спиртними напоями. Носіть легкий одяг. Відмовтеся від фізичних навантажень в денний час. Працювати на городі опівдні — не найкраща ідея. Будь-які фізичні активності краще перенести на вечірній час. Сонце почне заходити, температура спаде хоч

на кілька градусів і стане прохолодніше. Тоді можна і спортом займатися, і грядки на городі пополоти.

Особливу увагу в спеку необхідно приділяти дітям. Дитячий організм набагато чутливіший до підвищеної температури навколишнього середовища, ніж дорослий.

Висока температура повітря — серйозне навантаження для організму людини, насамперед у фізичному відношенні. Перегрівання загрожує тепловим і сонячним ударом, зневодненням, загостренням хронічних захворювань.

Найперше — варто прислухатися до свого організму. Організм людини є дуже вразливим до зовнішніх факторів, і спека, так само як холод, також несе із собою негативні наслідки. Окрім відпочинку та весело проведеного часу, можна отримати сонячні опіки, запаморочення, нудоту та інші негативні наслідки для вашого здоров'я.

РЕКЛАМА

VINNYTSIA Kids Race 2021
 29/08/21
 Реєструйся на:
airfitness365.com

Організатор: **365 AIR FITNESS** | Співорганізатор: **20** | За підтримки: **Пишеш ти! Коментує Вінниця**

СЛУХОВІ АПАРАТИ
 Скринінг, підбір, тестування
БЕЗКОШТОВНО
Знижки до 10%*
 Апарат "невидимка" за 1 годину

Термін дії знижок з 01.05.2021 по 31.12.2021 р. Товар сертифіковано. Сертифікат № PR 402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.06.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), копіювання назва SIEMENS AT.

вул. Кропивницького, 1
 тел. (0432) 52-77-57; (095) 286-37-37; (068) 286-37-37*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

БУДЕ ОРКЕСТР, ЯК В ЄВРОСОЮЗІ! «ДЖАЗОВА НЕ ШКОЛА» ЗДИВУЄ

Шанс для молоді ■ Стати героєм першого Всеукраїнського сесійного молодіжного джазового бенду можуть всі бажаючі! Молодим джазменам від 16 до 27 років варто лише встигнути до 25 липня подати свою заявку. Участь в унікальній «Джазовій Не Школі» безкоштовна. Учасники будуть працювати зі світовими зірками: Реєм Брауном і Робертом Анчиполовським, а другого жовтня новостворений оркестр виступить на VINNYTSIA JAZZFEST-2021



ВАЛЕНТИНА
КИРИЛЬЧУК,
RIA, (096)3145155

— У країнах Євросоюзу дуже популярні національні молодіжні джазові оркестри, які з успіхом гастролюють не лише у своїх рідних країнах, а й по всьому світу. Тож це була наша давня мрія — створити такий оркестр в Україні, — розповідає продюсер міжнародного джазового фестивалю VINNYTSIA JAZZFEST, заслужена артистка України Ірина Френкель. — Проект дуже амбітний, але ми зібрали таку команду, що впевнені: все вдасться! Тож запрошуємо молодих джазменів не впустити такий унікальний шанс!

ПРИЙОМ ЗАЯВОК ДО 25 ЛИПНЯ

Музична резиденція «Джазова Не Школа» стартувала з початку липня. Прийом заявок триватиме до 25 липня.

— Запрошуємо до участі всіх молодих музикантів від

16 до 27 років, які не уявляють свого життя без джазу, мріють про велику сцену і хочуть вчитися у світових зірок, — розповідає голова правління ГО «Інститут культурної політики», заслужений діяч мистецтв України Павло Третяков. — Всіх учасників одразу просимо не хвилюватися і не боятися, що ви, можливо, чогось не вмієте. Максимально доброзичливо й відкрито ми разом проведемо канікули не лише джазово, а й — плідно! Зберемо молоді таланти у єдиний потужний бенд, який представлятиме Україну і молоду джазову генерацію не лише на теренах України, а й — за кордоном.

Завдяки підтримці Українського культурного фонду участь у «Джазовій Не Школі» для всіх молодих музикантів безкоштовна.

Головні вимоги: мати базову мистецьку освіту (мінімум — шкільного рівня), грати на музичному інструменті, який входить до складу джазового бенду (саксофон, труба, тромбон, клавіші, ударні інструменти, контр-

абас, гітара, вокал) і заповнити заявку у електронному вигляді на сайті snidanky.jazz.vn.ua.

РЕПЕТИЦІЇ ОРКЕСТРУ БУДУТЬ ОНЛАЙН І НАЖИВО

Вже 27–28 липня серед усіх кандидатів, які подали заявки, пройде онлайн-прослуховування, а 31 липня оголосять склад бенду.

З третього серпня по 19 вересня проходять онлайн-репетиції, з 29 вересня — резиденція «Джазової Не Школи» працюватиме наживо у Вінниці, а вже 2 жовтня перший Всеукраїнський сесійний молодіжний джазовий бенд виступить зі своїми зірковими менторами на ювілейному 25-му міжнародному джазовому фестивалі VINNYTSIA JAZZFEST-2021.

«Запрошуємо до участі молодих музикантів, які не уявляють свого життя без джазу та мріють про велику сцену»

Протягом усього часу з новоствореним оркестром буде працювати художній керівник Євген Попель і зіркові ментори: Рей Браун зі Сполучених Штатів Америки та Роберт Анчиполовський з Ізраїлю. У світі джазу ім'я кожного з них — бренд!

— Стати героєм першого Всеукраїнського сесійного молодіжного джазовий бенду — це величезна можливість для всіх молодих музикантів. А вже учасники не лише здобудуть безцінний досвід, а й зможуть далі працювати в оркестрі на постійній основі, — зазначає Євген Попель. — Моя мрія: щоб цей бенд став схожим на відомий



Серед усіх молодих музикантів, які до 25 липня подадуть заявки, пройде онлайн-прослуховування. А вже 31 липня оголосять склад першого Всеукраїнського сесійного молодіжного джазового бенду

проект Оксани Линів — молодіжний симфонічний оркестр, який недавно зайняв перше місце на потужному конкурсі світових молодих оркестрів.

Як запевнив RIA\«20 хвилин» Євген Попель, разом із зірковими колегами-менторами він буде уважно розглядати заявку кожного учасника.

— Точно скажу: не варто боятися чи сумніватися у собі! Неодмінно подавайте свої заявки, — закликає Євген Попель. — З менторами — Робертом і Реєм — ми вже розпочали роботу над концертною програмою, дивимось ноти, радімося, думаємо над аранжуванням. Зробимо все, аби програма була цікава! А всім, хто

раптом не пройде до основного складу оркестру, від себе я гарантую компетентні коментарі, чому так вийшло, та поради для відпрацювання на майбутнє тих чи інших моментів виконання. Тому не бійтеся і надсилайте свої заявки — будемо всі-всі їх розглядати.

Форму електронної заявки на участь та всю детальну інформацію про «Джазову Не Школу» дивіться на офіційному сайті проекту snidanky.jazz.vn.ua.

Проект реалізується за підтримки Українського культурного фонду та ініціативи ГО «Інститут культурної політики».

Генеральний інформаційний партнер — «20 хвилин».

Ментори «Джазової Не Школи» — зірки джазу з України, США й Ізраїлю



Художній керівник «Джазової Не Школи» Євген Попель є одним з найвідоміших українських саксофоністів та викладачів. Перелічувати кількість всього, скільки він встигає, можна нескінченно!

Євген Попель — лауреат міжнародних конкурсів, організатор міжнародного фестивалю саксофонної музики Vinnytsia Adolphe Sax Festival, диригент духового оркестру у Вінницькому коледжі мистецтв ім. М. Леонтовича, засновник та керівник Українського ансамблю саксофоністів і «PopelSaxQuartet», артист Вінницького естрадно-духового оркестру «ВінБенд», аспірант Національної музичної академії України ім. П. Чайковського (музичне мистецтво, саксофон, диригент оркестру) та

учасник XVI і XVII Всесвітнього конгресу саксофоністів у Страсбурзі (Франція) та Загребі (Хорватія).



Рей Браун (США) — жива легенда, єдиний син «королеви джазу» Елли Фіцджеральд і одного з найвидатніших контрабасистів світу Рея Брауна. Його фірмовий чорний джаз, свінг і блюз наполюють серця людей в усьому світі легкістю, світлом і натхненням та задають позитивних ритмів і яскравих фарб.

Неперевершений джазовий та блюзовий співак і виховувався в оточенні справжніх «джазових титанів»: Оскара Пітерсона, Луїса Белсона, Дюка Еллінгтона, Нат Кінг Коула і Френка Сінатри. Віднайшовши власну

манеру виконання, стилістику й поведінку на сцені, сьогодні Рей Браун на надзвичайно високому рівні продовжує традиції своєї славетної родини. Його свободу у співі, імпровізації, вміння грати усіма барвами свого голосу і особливу, чисто американську манеру треба чути!



Роберт Анчиполовський — всесвітньовідомий ізраїльський саксофоніст, який має виняткову техніку гри та блискуче імпровізує! Його фірмове, трохи приглушене звучання з «вудсовським» відтінком скорило навіть найдосвідченіших любителів джазової музики.

У послужному списку музиканта — виступи з Філом Вудсом, Кертісом Фуллером, Лі

Коніца, Ренді Брекером, Кевіном Махогані, Деборою Браун, Стівом Турре, Бенні Грінном, Джимом Ротонді, Діною ДеРоуз, Луїсом Хейсом, Давидом Голощокіним, Данилом Крамером, Ігорем Бутманом. У 1992 році Роберт поїхав у Нью-Йорк, щоб продовжити свою освіту в музичному коледжі NewSchool, де його вчителем став легендарний Філ Вудс. «Це один з найбільш талановитих альт-саксофоністів, яких я коли-небудь чув!» — говорив про свого учня майстер.

Активно гастролюючи по всьому світу, Роберт Анчиполовський незмінно зриває овації на найпрестижніших джазових фестивалях: WichitaJazzFestival, ParisInternationalJazzFestival, RedSeaJazzFestival, Umbria-WinterJazzFestival, FestivalOfIsrael, JazzGlobes, ProjazzFestival, JazzMay та багатьох інших.

КІНО
кінотеатр
ім. Коцюбинського**Космічний джем: Нові легенди**
Анімація. 21.07, поч. о 9.30, 12.00, 14.30, 17.00, 19.00, 19.30, 21.00, 22.00**Космічний джем: Нові легенди**Анімація. 21.07, поч. о 10.10, 14.30, 19.00. 21.30
3 22.07 довідка за тел. 52-59-76**Полі**Пригоди. 21.07, поч. о 12.30
3 22.07 довідка за тел. 52-59-76**Пороховий коктейль**Екшн. 21.07, поч. о 19.40
3 22.07 довідка за тел. 52-59-76**Ая та відьма**Анімація. 21.07, поч. о 16.30
3 22.07 довідка за тел. 52-59-76**Смертельний лабіринт 2: Небезпека всюди**Екшн. 21.07, поч. о 12.20, 18.00
3 22.07 довідка за тел. 52-59-76**SMARTCINEMA**(вул. Оводова, 51, ТЦ «Sky Park», 4 поверх
тел. (096)003-50-50)**Чорна вдова**Екшн. 21.07, поч. о 10.10, 13.00, 15.50, 18.00,
18.40, 20.00, 21.30, 22.50**Бєбі Бос 2: Сімейний бізнес**Анімація. 21.07, поч. о 9.00, 10.00, 11.20, 12.20,
13.40, 14.40, 15.20, 17.00, 17.40, 19.20, 21.40**Ая та відьма**

Анімація. 21.07, поч. о 13.10, 16.00

Судна ніч назавжди

Екшн. 21.07, поч. о 10.00, 18.50

Смертельний лабіринт 2: Небезпека всюдиЕкшн. 21.07, поч. о 9.00, 11.00, 13.00, 15.00,
17.00, 20.50, 21.30, 23.30**Незламна**

Трилер. 21.07, поч. о 15.10, 17.00, 22.50

РОДИНА(Вул. Миколи Оводова, 47. Тел. (068)6704069)
Бєбі Бос 2: Сімейний бізнес

Анімація. 21.07, поч. о 18.00

Ми є. Ми поруч

Мелодрама. 21.07, поч. о 16.30

Чорна вдоваЕкшн. 21.07, поч. о 10.00, 14.00, 19.50
22.07-28.07, поч. о 19.30**Космічний джем: Нові легенди**

Фентезі. 22.07-28.07, поч. о 10.00, 12.00, 16.00

Полі

Пригоди. 22.07-28.07, поч. о 14.00

Гості на віллі

Драма. 22.07-28.07, поч. о 18.00

ТЕАТР**ЛЯЛЬКОВИЙ ТЕАТР**

(Хмельницьке шосе, 7)

Вартість квитків — 75 грн

**Веселі ведмежата**Повчальна історія
24.07, поч. об 11.00**Курочка Ряба**Казка-комедія
25.07, поч. об 11.00**ВИСТАВКИ****Виставка туристичного спорядження**

24-25 липня у Центральному Миському парку ім. Леонтовича пройде велика OUTDOOR виставка.

Ми познайомимо вас з новинками світу туристичного спорядження. Всіх відвідувачів побалують знижками, а також розіграють цінні подарунки. Буде цікаво!

**Ярмарок хендмейду**

Три дивовижні вечори поспіль, з 23 по 25 липня, біля Plaza Park Vinnytsia буде свято для тих, хто любить ексклюзивні речі, з душею. Будемо раді бачити всіх, хто створює крафтові речі та проводить майстер-класи. Участь безкоштовна. Вам потрібно мати власні столи та стільці.

Детальніше умови - за номером телефону

**Відкриття магазину «Копійочка»**

Запрошуємо на відкриття першого магазину мережі «Копійочка» у місті Вінниця за адресою: вулиця Келецька,

118. У нашому магазині Ви зможете придбати необхідні товари для дому, посуд, товари для краси та догляду за тілом, дитячі товари, текстиль та багато інших потрібних речей!

З 25.07 по 06.07 включно здійснить покупку на суму від 100 грн, заповніть анкету та беріть участь в розіграші призів.

Також з 24.07 по 22.08 всі бажаючі зможуть отримати у подарунок* картку лояльності, яка надає 3% знижки щодня та 10% щонеділі.

*під подарунком розуміється покупка картки лояльності за 0,10 грн

КОНЦЕРТИ**Танок на майдані Конго 24 липня у Вінниці. Концерт просто неба**Легенда українського хіп-хопу і року — гурт «Танок на майдані Конго» — 24 липня о 20:00 у PIROGOV SKY — просто неба у музеї-садибі Пирогова! На цьому концерті енергія буде найпотужніша, а ваші враження — найсильніші! Заспіваємо разом та відірвемося під найкращі пісні з усіх альбомів за понад 25 років «ТНМК» на сцені! Почуємо гарячі, свіжі прем'єри з платівки, що тільки-но готується до виходу! І у найкрутішій атмосфері дамо такого жару, щоб аж небо здригнулося! Квитки — 200-710 грн. Купуйте на сайті bilet.vn.ua, у касах Будинку офіцерів, «Універмагу», магазину «Мобі Дік», тур-клубу «Бідняжка». Безкоштовна доставка квитків: (098)101-00-63, (093)101-00-63.**Фестиваль аніме і К-Поп 6 серпня**Вперше у Вінниці 6 серпня о 19.00 у PIROGOV SKY пройде Summer Anime & K-Pop Fest — фестиваль для шанувальників аніме і корейської поп-музики! У програмі: концерти зірок Nika Lenina (Україна), Baur Karbon (Казахстан), SANA (Японія), косплей-дефіле, аніме і К-поп фотозона, вокальні і танцювальні виступи, аніме-ярмарок, багато конкурсів. Квитки — 200-400 грн. Купуйте на сайті bilet.vn.ua, у касах міста. Безкоштовна доставка квитків: (098)101-00-63, (093)101-00-63.хітмейкер і красень, від пісень якого зараз шаленіють усі. 7 серпня о 20.00 у PIROGOV SKY — просто неба у музеї-садибі Пирогова буде не просто концерт, а справжній ураган і #РакетаБомбаПетарда. У цей вечір нас чекають: запальні мотиви, душевність та всі найпопулярніші треки наживо! Будуть такі вибухові емоції, які ви не забудете ніколи. Квитки — від 390 грн. Купуйте на сайті bilet.vn.ua, у касах Будинку офіцерів, «Універмагу», рок-магазину «Мобі Дік», тур-клубу «Бідняжка». Безкоштовна доставка квитків: (098)101-00-63.**«Рок легенди» і симфонічний оркестр «BREVIS» 8 серпня**Розривний вечір легендарних рок-хітів у чудовому виконанні симфонічного оркестру BREVIS 8 серпня о 20:00 у PIROGOV SKY! Просто неба у музеї-садибі Пирогова почуємо культові хіти Scorpions, AC/DC, Deep Purple, Aerosmith, Metallica, Nirvana, Queen, Pink Floyd, Depeche Mode, Led Zeppelin, Jon Bon Jovi, Muse, Robbie Williams! Живий звук, найкраще виконання і шалена енергія! Квитки — 200-650 грн. Купуйте на сайті bilet.vn.ua. Безкоштовна доставка квитків: (093)101-00-63**«Бумбокс» 12 серпня у Вінниці**Цірі ліричні балади і драйвовий рок «Бумбокс» 12 серпня о 20.00 у PIROGOV SKY — просто неба у музеї-садибі Пирогова. Улюблений гурт на чолі з Андрієм Хливнюком наживо вразить улюбленими піснями і шаленою енергетикою! Будемо слухати, співати, танцювати, відчувати! Концерт буде бомбезним! Квитки — 390-850 грн. Купуйте на сайті bilet.vn.ua, у касах Будинку офіцерів, «Універмагу», «Магігранду», «Мобі Дік». Безкоштовна доставка квитків: (098)101-00-63, (093)101-00-63.**Співачка Мята 31 липня у Вінниці**Її голос зачаровує, пісні надихають, а творчість доводить, що українська музика якісна, модна та цікава! Стильна і красива співачка Мята 31 липня о 20.00 з концертом просто неба у музеї-садибі Пирогова. Разом поринемо у ніжність на межі спокуси! І наспіваємося та танцюємося у PIROGOV SKY! МЯТА вразить вінничан новою ексклюзивною концертною програмою! Приходьте 31 липня насолодитися запальними хітами і яскравим шоу! Квитки — 200-430 грн. Купуйте на сайті bilet.vn.ua, у касах Будинку офіцерів, «Універмагу», рок-магазину «Мобі Дік» і тур-клубу «Бідняжка». Безкоштовна доставка квитків: (098)101-00-63, (093)101-00-63. Організатор — компанія «ВІННИЦЯКОНЦЕРТ».**«Обстановка по кайфу!» Олег Кензов 7 серпня у Вінниці**

«Обстановка по кайфу» і ми з вами танцюєм! А вже до Вінниці їде Олег Кензов — головний

хітмейкер і красень, від пісень якого зараз шаленіють усі. 7 серпня о 20.00 у PIROGOV SKY — просто неба у музеї-садибі Пирогова буде не просто концерт, а справжній ураган і #РакетаБомбаПетарда. У цей вечір нас чекають: запальні мотиви, душевність та всі найпопулярніші треки наживо! Будуть такі вибухові емоції, які ви не забудете ніколи. Квитки — від 390 грн. Купуйте на сайті bilet.vn.ua, у касах Будинку офіцерів, «Універмагу», рок-магазину «Мобі Дік», тур-клубу «Бідняжка». Безкоштовна доставка квитків: (098)101-00-63.**Гурт «ТІК» під зоряним небом**

15 серпня о 20.00 у PIROGOV SKY — просто неба у музеї-садибі Пирогова — буде запалювати гурт «ТІК»! Готуйтеся танцювати від

найпершої до останньої пісні, співати разом всі улюблені хіти та свіженькі прем'єри, запалювати і веселитися! Квитки — від 200 гривень. Купуйте на сайті bilet.vn.ua, у касах Будинку офіцерів, «Універмагу», «Мобі Дік», тур-клубу «Бідняжка». Безкоштовна доставка квитків: (098)101-00-63.**Improv Live Show 22 серпня у Вінниці**Вінниця, лови абсолютно живі емоції! 22 серпня о 20.00 просто неба у музеї-садибі Пирогова — краще імпровізаційне шоу країни Improv Live Show! Буде гостро, пікантно, дотепно! Нас чекає влучний гумор на актуальні теми. Квитки — від 200 грн. Купуйте на сайті bilet.vn.ua. Безкоштовна доставка квитків: (098)101-00-63.

ЦИГАНКОВ З ДРУГОМ У РІДНІЙ ВІННИЦІ ВІДКРИЛИ КАВ'ЯРНЮ

Родом з Вінниці ■ Після Євро-2020 півзахисник «синьо-жовтих» Віктор Циганков заскочив у рідну Вінницю, де його кращий друг, экс-гравець місцевої «Ниви» Андрій Рогозін, відкрив кав'ярню. Назвали її «English Love»

ЛАРИСА ОЛІЙНИК,
RIA, (067)5267352

За підтримки зірки київського «Динамо» Віктора Циганкова його кращий друг, колишній футболіст Андрій Рогозін, відкрив кав'ярню у Вінниці.

Як розповідав випускник дитячо-юнацької школи «Нива» (Вінниця) Циганков, в цьому проєкті не обійшлося без його власних інвестицій.

«Пишаюся своїм братом, який відкрив власну кав'ярню. Нехай твій новий шлях приносить тобі тільки задоволення і прибутку», — написав Віктор Циганков в Інстаграмі.

А напередодні в цій кав'ярні друзі відсвяткували день народження Рогозіна, якому виповнилося 24 роки. Хлопці — не розлий вода з 8 років. Андрій разом з Віктором займався футболом в школі вінницької «Ниви», однак недавно завершив кар'єру гравця, зізнавшись, що замучили травми і він перестав отримувати задоволення від футболу.

Перед Євро-2020 Віктор Циганков з Києва привіз для кав'ярні Андрія Рогозіна холодильну плиту — вона і машину Циганкову провоняла, і салон

затопила, і трохи подряпала сидіння, але хлопці все це перевели в жарт.

— Ми хотіли щось спільно відкрити. Спочатку думали про барбершоп. Є ідея — своя лінія одягу спортивного. Але це в майбутньому, — говорив раніше Циганков в інтерв'ю.

— Ми знайомі з Андрюхою з 8 років, — розповідав також Ци-

— Для мене справжня дружба — коли людина приходить на допомогу, коли бачить, що ти в біді, — каже Віктор

ганков. — На моєму шляху було багато псевдо друзів, які з часом зникли. Коли росла моя популярність як футболіста, люди потягнулися, почали щось просити. А я відразу це бачу, таких намагаюся тримати подалі від себе. Андрюха у мене ніколи в житті нічого не просив. Це підкупляє. Де я бачив, я йому допомагав. Для мене справжня дружба — коли людина приходить на допомогу, коли бачить, що ти в біді.



Віктор Циганков з Андрієм Рогозіним дружать з 8 років. Разом грали у футбол у школі вінницької «Ниви»

По сторінці Інстаграму знаного футболіста видно, що він дійсно багато часу проводить в компанії свого вінницького друга Рогозіна. А також — в обіймах коханої Романи. До речі, дівчина Віктора Циганкова теж з Вінниці. Але останнім часом вона живе за кор-

доном, адже навчається в Державному університеті Кенту.

Зараз Віктор Циганков повернувся до тренувань в складі клубу «Динамо» Київ. Розповів, що мав коротку відпустку і провів її з рідними і близькими людьми.

— В принципі, було 10–

11 днів, тому назвати відпочинком не можна, просто перевірив подих і слава богу, — розказав знаний вінничанин. — Був у Києві і Вінниці, нікуди не їздив. Трохи часу було, щоб кудись їхати, плюс, були свої справи.

Починав з вінницької «Ниви»

Віктор Циганков народився в Ізраїлі, в родині футбольного воротаря Віталія Циганкова. Після повернення родини в Україну розпочав займатися футболом у вінницькій ДЮСШ «Нива». Першим тренером Віктора був Микола Загоруйко, який і побачив у хлопцеві гравця лінії атаки. З раннього віку і фактично до переходу в «Дина-

мо» Циганков діяв як відтягнутий нападник, а після приєднання до табору «біло-синіх», став грати і на правому фланзі атаки.

До Києва Віктор перебрався в сезоні 2010/11, відігравши першу половину чемпіонату ДЮФЛУ за свою рідну команду, а другу — вже за «Динамо», куди його запросив селекціонер «Динамо» Іван

Терлецький. Паралельно гравцем цікавився донецький «Шахтар», проте свій вибір він зробив на користь столичного клубу.

З 2012 року виступав за юнацькі збірні. Улітку 2016, у віці 18 років дебютував за молодіжну збірну України, а 12 листопада того ж року вперше зіграв за національну збірну.

Чому «цвіте» вода у водоймах і де купатися?

ЛАРИСА ОЛІЙНИК, RIA, (067)5267352

З настанням спекотного літа, ми все частіше спостерігаємо, як вода у більшості водойм стає зеленуватою. Чому це відбувається? У яких водоймах небезпечно купатися?

«Цвітіння» води — це природне явище, яке проявляється в зміні забарвлення води внаслідок масового розмноження синьо-зелених водоростей — ціанобактерій. Вода з прозорої стає мутнато-зеленою, а незабаром і зовсім набуває яскраво-зеленого кольору. Бактерії розвиваються тоді, коли у воді є достатньо фосфору та азотомісних органічних сполук. При розкладанні вони інтенсивно

забирають з води кисень.

Синьо-зелені водорості масово поширюються при температурі від 20 °С, саме тому це явище характерне для спекотного літнього періоду.

— Через розмноження синьо-зелених водоростей, які споживають з води кисень і виділяють токсичні речовини, відбувається зниження концентрації розчиненого кисню у воді, що є передумовою для загибелі риби, — розповів Олег Ющук, заступник начальника Державної екологічної інспекції у Вінницькій області. — Масова загибель риби є загрозою для флори і фауни таких водойм.

До цвітіння води може при-

зводити надходження у водойми мінеральних, особливо азотних і фосфатних добрив, синтетичних мийних засобів, органічних забруднюючих речовин, скид побутових відходів, — говорять екологи.

В минулу п'ятницю лабора-

торія Державної екологічної інспекції у Вінницькій області робила контрольний забір води в наших водоймах. За результатами перевірки з'ясували, що вода цвісти стала менше, а от рівень амонію досить високий.

Головними джерелами над-

ходження амонію у водойми є тваринницькі ферми, господарсько-побутові стічні води, стік із сільгоспугідь при використанні амонійних добрив, а також стічні води підприємств, — зазначили представники екологічної служби.

На яких пляжах можна купатися

Для того, щоб покупатися та відпочити, варто обирати лише ті пляжі, за якими доглядають комунальні підприємства, та де регулярно перевіряють якість води. В липні фахівці Вінницького міського управління Головного управління Держпродспоживслужби

у Вінницькій області спільно з представником Вінницької регіональної державної лабораторії Держпродспоживслужби відібрали проби води з водойм у місцях купання людей на території обласного центру. Вінницькі пляжі «Гонти» та «Хімік»

не пройшли перевірку якості води на відповідність санітарним вимогам. Держпродспоживслужба забороняє купатися, там виявили кишкову паличку. Водночас «Центральний» пляж та вода у Вишньському озері призначена допустимою за санітарними нормами.

ДЕСЯТЬ ЗАБОРОНЕНИХ ТЕМ ДЛЯ СІМЕЙНОГО СКАНДАЛУ

Табу ■ Про що зазвичай сперечається чоловік і жінка? Гроші, секс, прийняття рішень, моральні цінності, виховання дітей, розподіл домашніх обов'язків. Досить часто такі суперечки переходять в однаково болючі для обох сварки і скандали. Воно вам треба?

Причина всього цього, як не дивно, одна — ми не відчуваємо себе коханими. Через це починає боліти душа і часом навіть тіло. А коли у нас щось болить, чи можемо ми в цей час любити? Ні. У цей час ми можемо завдавати такого ж болю. Тобто тиснемо на точки, відомі тільки близьким людям. Найболючіші, так. Що це може бути? Ну, у кожного з нас є свої власні, які зачіпають

за живе, повертають в неприємне минуле, піднімають на поверхню наші комплекси. Для нас ці теми в папці «заборонені». Так що, якщо вже у вас виникла суперечка з якогось питання, будьте ласкаві, лайтеся, кричіть, бийте посуд, меблі, все що завгодно. Але. Всі звуки і рухи повинні бути конкретно з конкретного питання. Не починайте по ходу те, що потім буде складно закінчити.

ТОП-10 ТЕМ, ПРО ЩО НЕ ВАРТО СПЕРЕЧАТИСЯ



ПРО ГРОШІ

Немає нічого більш принизливого, ніж дорікати кохану людину в тому, що вона менше заробляє. Для жінки це прямий натяк на те, що вона утриманка. Для чоловіка — це удар по самолюбству, часом навіть сильніший, ніж сумнів у його сексуальних перевагах.



ПРО СЕКС

Чомусь вважається, що тема сексу в сварках особливо ранить чоловіка. Для жінок ця тема не менш болюча. У сексі жінки так само беззахисні, і слухати одкровення на тему — колод, сідниць або фригідності також боляче і ранить самолюбство.



ПРО МРІЮ

Часом своїми мріями навіть найпотаємнішими ми ділимося з коханими. Мрія — дуже чутлива струнка душі людської, і дуже боляче, коли її починають смикати під час суперечки, коли особливо слів не підбираєш, про інтонації взагалі мови не йде. Коли нашу мрію кидають під ноги і починають топтати. Це дуже боляче. Після цього, може бути, вже не буде точок повернення.



ПРО МИНУЛЕ

Не кожен може похвалитися блискучим минулим. У всіх з нас є тайники душі або скелети. І діставати їх на світ Божий, згадувати помилки, будь-які, навіть найнезначніші, не гарно. Провітрюючи минулі помилки при будь-якому скандалі, ви ризикуєте і самі стати тим самим помилковим минулим.



ПРО КОЛИШНІХ

Хочете стопроцентово зачепити самолюбство коханої людини? Почніть в розпал сварки згадувати колишніх. Не важливо, своїх або його/її. Ви сваритесь, пам'ятайте, що не факт, що порівняння буде на вашу користь. А якщо і так, все одно зачепить за живе, воно вам треба?



ПРО ДРУЗІВ

Всі розмови, які мають негативні оцінки його/її друзів. Тут все майже, як і у випадку з родичами. До речі, з позитивними оцінками також варто бути уважними. Важливо не перестаратися, щоб кохана людина не відчувала себе приниженою або не опинилася в позиції людини, яку порівнюють з іншими.



ПРО РОДИЧІВ

Тут, вибачте за порівняння, як про небіжчика — якщо не можете сказати нічого хорошего, просто мовчіть. У запалі сварки кидатися гострими порівняннями: «Ти прями як твоя божевільна матуся», або «ти такий же тюлень, як твій батько» — це не просто не повага, це плювок в обличчя.



ПРО ЗАХОПЛЕННЯ

Йога о четвертій ранку, гурток макраме, рибалка, гантелі, комп'ютер — все це змушує душу співати від задоволення. Фрази з розряду: «Що за дурницями ти займаєшся, краще б борщ зварила», або «ти, крім своєї безглуздої риболовлі, нікого не бачиш» — навіщо? Це віддушина людини.



ПРО НЕВДАЧІ

Розмови про минулі невдачі в справах, кар'єрі, стосунках, спорті, програвші в суперечці, запізнення та інше викликають однакове для всіх почуття невпевненості. Як у чоловіків, так і у жінок. Самооцінка котиться до нуля, а в голові відразу піднімає голову черв'ячок сумніву — а чи така я вже кохана/ний, якщо мені все це пригадують.



ПРО ДІТЕЙ

Лаючись, ми частенько закликаємо дітей в свідки (якщо у нас, звичайно, вони є). Причому не самим дипломатичним чином: «Скажи своєму козлу татові, щоб він хоч раз в житті послухав розумну людину», «не кричи, на тебе дитина дивиться, виросте такою ж істеричкою».

Коментар експерта



ВАЛЕРІЙ АНДРОСОВ, ПСИХОЛОГ: — Сперечатися, конфліктувати, лаятися теж треба вміти. Для цього важливо розуміти кордон можливого, або дуже тонко відчувати той час, коли вас почнуть бити.

Або коли образа буде настільки сильною, що ця людина вас просто ніколи не пустить в своє життя. Більшості сварок, які відбуваються в нашому житті, можна елементарно

запобігти — вчасно почати розмову. Правильно, коли партнер готовий почути те, що ви йому скажете, готовий проаналізувати інформацію, якщо вміє, може висловити свою думку, у відповідь і ви його почуєте, зробите свої висновки. Якщо підвищується голос, не проблема, навіть якщо голоси переходять в гучний крик, головне, говорити по суті, у справі, що турбує і отримувати зворотний зв'язок, суть не в гучному голосі. Суть в тому, що не можна, заборонено при-

жувати, ображати, обзивати, користуватися забороненою інформацією, отриманою поза ситуацією, маніпулювати, ображатися, загрожувати, стосуватися дефектів зовнішності, неадекватних родичів... Важливо коротко, тихо-голосно, але по суті. Ще одне дуже важливе призначення конфлікту — він практично завжди переводить стосунки на новий рівень. Якщо правильно, то на більш високий рівень взаємин і довіри, якщо неправильно, то це дорога до розлучення.

СЕКСУАЛЬНИЙ ГОРОСКОП

НА 21 – 27 ЛИПНЯ



ОВЕН

У вас може з'явитися спокуса перевірити глибину почуттів коханої людини. Зірки не радять грати з вогнем, терпіння партнера не безмежне.



ТЕЛЕЦЬ

Любовна зустріч цього тижня обіцяє зцілити ваші старі сердечні рани. А в четвер ви зможете звільнитися від ілюзій у взаєминах з коханою людиною, але не поспішайте з рішучими діями.



БЛИЗНЮКИ

Ваші стосунки з коханою людиною обіцяють бути позитивними в усіх відношеннях. Насолоджуйтеся періодом гармонії і виконання найпоетаємніших бажань.



РАК

Середа може бути небезпечна бурхливими емоціями, можливі конфліктні ситуації. Доведеться задуматися, наскільки серйозними стали ваші стосунки, і зробити свій вибір.



ЛЕВ

Цього тижня зірки пророкують вам повне взаєморозуміння із супутником життя. А спільна відпустка принесе багато радості.



ДІВА

Схоже, ви можете не помітити чийогось закоханого погляду, так як з головою занурені в чужі проблеми. Не варто пропускати можливу романтичну пригоду.



ТЕРЕЗИ

Цього тижня вам краще уникати випадкових знайомств. А от у стосунках з коханою людиною може панувати повна гармонія і взаєморозуміння.



СКОРПІОН

Поділіться з коханою людиною радістю, але не перекладайте на неї свої проблеми. Вам просто потрібно відмовитися від того, що вам заважає і дратує, і зробити вибір на користь кохання.



СТРЕЛЕЦЬ

Дружні стосунки можуть почати непомітно перетекати в більш глибокі почуття. Варто звернути на це увагу і не пропустити моменту, коли потрібно буде прийняти важливе для вас обох рішення.



КОЗЕРІГ

Постарайтеся не піддаватися на провокації швидкоплинних емоційних сплесків, щоб ненароком не посваритися з коханою людиною. У вихідні будьте поруч, і ви відчуєте, як в кращий бік змінюються стосунки у вашій парі.



ВОДОЛІЙ

Цього тижня сфера кохання може виявитися не настільки значущою, як хотілося б. На початок взаємин розраховувати не доводиться, втім, розривив прогноз також не обіцяє.



РИБИ

Цей тиждень підходить для флірту і листування на сайті знайомств. Але не чекайте, що побачення виявиться ідеальним.

РЕКЛАМА

495045

**ПОСМІХНИСЬ
ПО-НОВОМУ**

СТОМАТОЛОГІЧНА КЛІНІКА **ПРІОР** вул. 600-річчя, 60
www.priorvin.com 0432 50-82-82
097 447-10-37
093 595-85-65
Ліцензія АГ №600642 від 21.06.2012

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ
ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

Вікна
ВІКНА ДВЕРІ
ЖАЛЮЗИ
РОЛЕТИ

вул. Айвазовського, 18
(063) 23 60 784, (067) 23 61 506,
(050) 23 60 784, (067) 23 60 692,
(073) 23 60 784 (0432) 50 80 80

493484

КОНКУРС ЕРОТИЧНОГО ФОТО «MIS RIA-2020»

Сніжана, 18 років

Навчаюсь, також працюю, у вільний час займаюся спортом. Мрію відкрити свій магазин сучасного одягу.

ГОЛОСУЙ ЗА УЧАСНИЦЬ
«MIS RIA-2020» НА:



ФОТОСТУДІЯ «INDIGO»

- Творчі фотосесії
- Випускні альбоми
- Термінове фото на документи



тел: (093) 759 05 55,
(096) 179 71 31

**КОЖНА ВІННИЧАНКА
МОЖЕ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У КОНКУРСІ**
Надсилайте своє фото та коротку розповідь про себе на e-mail: miss@riamedia.com.ua.
Запрошення до конкурсу «Mis RIA»-2020 і безкоштовну професійну фотосесію від фотостудії «INDIGO» отримають найвродливіші учасниці.

БІЛЬШЕ ФОТО НА MISS.MOEMISTO.UA



Просто зчитайте QR-код камерою Вашої мобільки та дивіться фото! (Має бути встановлена програма QR Reader з Android-маркета або аналогічна)



ГОРОСКОП

ОВЕН



На роботі ретельно аналізуйте події. Будуть вдалими поїздки і відрядження.

ТЕЛЕЦЬ



Почніть реалізовувати свої плани. Рішучі дії в професійній сфері обіцяють відкрити нові горизонти.

БЛИЗНЮКИ



Намагайтеся менше працювати, частіше гуляти. У вас період, коли збуваються мрії.

РАК



В кінці тижня може настати період везіння в роботі і в особистому житті.

ЛЕВ



Не відкладайте справи на потім, ви можете з ними чудово впоратися саме цього тижня.

ДІВА



Гарний час для побудови планів. Не бійтеся братися за довгострокові проекти.

ТЕРЕЗИ



Тиждень принесе сплеск активності в професійній діяльності та творчості.

СКОРПІОН



Встигнете зробити важливі справи, влаштувати зустрічі та заробити багато грошей.

СТРЕЛЕць



Відстоюйте свою позицію, але не бійтеся змінити свої погляди.

КОЗЕРІГ



Ви будете здатні залагодити тисячу справ. Однак правильно поставте мету.

ВОДОЛІЙ



Може з'явитися бажання вирішити все одним махом, але розраховуйте свої сили.

РИБИ



Постарайтеся завершити невідкладні справи. Пора взяти невелику відпустку.

volodar
ТВОЯ ЗЕМЕЛЬНА АГЕНЦІЯ

**Пайовику, не продавай пай,
поки не прицінився!**

Гаряча лінія консультацій: **0 800 33 14 60**

495969

**Комп'ютери
Ноутбуки**

ВІНЕЦЬ

67-34-30, 67-34-14
www.venec.com.ua

Театральна, 24

494550